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BBEJIEHUE

TpeboBanus paboTomarene K COBPEMEHHOMY CHEIHAINCTY, a Takke DemepalbHbIA TOCYIapCTBEHHBIN
00pa3oBaTeNpHBIN CTAHIAPT CPEIHETo MPOo(ecCHOHANTFHOTO O0pa30BaHMS OPHEHTHPOBAHBI, MPEXAE BCETO, HA YMEHHUS
CaMOCTOSITEIBHON NIEATEIILHOCTH U TBOPUYECKUW MOAXOA K crenuaibHocTh. IIpodeccrnoHalbHbBIN POCT CIEUANINCTa, ero
conpanbHas BOCTPEOOBAHHOCTh, KaK HUKOTHAA, 3aBUCAT OT yYMEHHS IPOSBUTh WHHUIHATHBY, PEIIUTh HECTaHIAPTHYIO
3amady, OT CIOCOOHOCTH K IUIAHMPOBAHHWIO W TIPOTHOZHPOBAHHWIO CAMOCTOSITENBHBIX AEUCTBHHA. CTpaTermyecKiM
HaTpaBJICHHEM IIOBBIMICHHUS KadecTBa 0Opa30BaHMS B ATHX YCJIOBUAX SBISIETCS ONTHMH3ALUS CHUCTEMBI YIPABICHHUS
yueOHOM paboTON CTYJICHTOB, B TOM YHCIIC W WX INpPAKTUYECKoil paboToil. IlpeBpaiieHue cTyaeHTa ©3 0O0BEKTa
MEIarOrMYECKOr0 BO3JCHCTBHS B aKTHBHOACHCTBYIOIIETO CYObEeKTa 00pa30BaTEIbHOTO MPOIECcCa, BRICTPAUBAIOIICTO CBOE
00pa30BaHUE COBMECTHO C IIPEMOJAaBaTENIeM, SIBIACTCS HEOOXOAUMBIM YCIOBHEM JOCTHIKCHUS MM COOTBETCTBYFOIIHX
koMmnereHImiA. boee Toro, caMocTosTeNnpHasl paboTa CTy/ICHTa HAMpaBlicHa HE TOJIbKO HAa JIOCTH)KCHUE YUCOHBIX IENeH -
00peTeHre COOTBETCTBYIONIMX KOMIICTCHIMI, HO M Ha ()OPMHUPOBAHHUEC CAMOCTOSTCIFHOW J>KU3HCHHON MO3MUIIMU Kak
JIUYHOCTHOW XapaKTePHCTUKU OyIyIIero CICIUANUCTa, TOBBIMIAIOIICH €ro MO3HABATCIHFHYI, COLHAIBHYIO H
Ipo¢eCCHOHATBHYI0 MOOHIBHOCTD, (POPMHUPYIOITYIO ¥ HEr0 aKTHBHOE W OTBETCTBEHHOE OTHOIICHHUE K JKU3HU.

Kommnexe mpaktundecknx 3amanuii mo pucummumae OIl. 07 «DKoHOMHKa OTpacim» NpeaHa3HA4YeH U CPEeIHUX
y4eOHBIX 3aBeZicHnH u  paspabortan B coorBercTBUH ¢ @I'OC CIIO, 6a3uCHBIM yUeOHBIM IDIAHOM IO CIEIHAIEHOCTH
09.02.07 HpOpMAaITHOHHBIE CHCTEMBI H IPOTPAMMUPOBAHHE

Kommuieke mpakTHdecKux 3aJaHdil  IMMO3BOJISET 3aKPENHUTh W YIIIYOUTh TEOPETUYECKHE 3HAHUS, TOIyYCHHBIC
CTYICHTaMH IIPH N3ydeHNH yaeOHoro Matepuana mo aucrurmirnae OI1.07 « OKoHOMHKa OTpacimy.

IIpakTuueckue 3aHATUS TPOBOJATCS TOCIAE U3YYEHHUS COOTBETCTBYIOLIMX pa3[eioB M TeM Y4eOHO
JUCHUIIIIUHBI. Tak kak yqe6Haﬂ JUCHUIIVIMHA MHMECT HpHKHaZ[HOﬁ XapakTep, TO BBIINOJHCHUC O6y‘IaIOIHI/IMI/ICH
MMPaKTUYCCKUX pa60T MO3BOJIACT UM IMOHATH, I'IC€ U KOrZla HM3y4a€MbIC TCOPETHUCCKUE IIOJOKCHUA U IPAKTUYCCKUC
YMEHHSI MOT'YT OBITh HCIOJIb30BaHbI B OyyIleil IPaKTHYECKOI IesTebHOCTH.

Ienplo MpakTUYECKUX 3aHATHH ABIAETCA 3aKpelyieHHe TEOPETUUECKUX 3HAHUHM U IMpHOOpeTeHHe MpaKTHUECKUX
YMCHHH ¥ HaBBIKOB IO OIPEICICHUIO OPTaHWU3AI[MOHHO-TIPAaBOBBIX (HOpM OpraHW3alHid, cOCTaBa MaTepHAIbHBIX,
TPYAOBBIX U (PHMHAHCOBBIX PECYpCOB OpPTaHHM3AIHH, PACUCTY MO MPHHATOW METOIUKE OCHOBHBIX TEXHHKO-IKOHOMIYECKUE
moKazartesel AeaTeNbHOCTH OpTraHu3alyd | JIp.

MeTogudeckie peKOMEHAAMM 10 KaKIOW MPaKTHYeCKOH paboTe WMEIOT TEOPETHYSCKYI0 dYacTh, C
HEOOXONWMBIMH  UISL BBIIONHEHHS paOOTHI, (OpPMyJIaMH, MOACHCHWSAMH, TaOnWmaMu W TpadUKaMH; aITOPUTM
BEITIOJTHEHUS 3aJaHuid. [IpakTidecKue 3aJaHust OpraHUIHO COYETAIOTCS C TCOPETUICCKIMHU 3HAHHUSAMHU.




IIpakTuuyeckas padbora Ne 1.
Tema. «IIpou3BoacTBeHHAas M OPraHU3ALMOHHAA CTPYKTYpPA NPeANPUATHD)

3agavya 1.

Ipennpustie Beimyckaer 2000 ThIC. T. MPOAYKIUH. 3aTpaThl Ha Mpou3BoacTBO — 180 muH. py0. [Ipeampustue
MIPOBETO MEPONPHUITHE 0 YITyOJICHUIO CIIEIMANN3alii, YTO MO3BOJIIO CHH3HTh ceOecTOMMOCTh m3fenus Ha 7%. B
CBSI3M C M3MEHEHHEM IIOCTABIIMKOB TPAHCHOPTHBIE PACXOBI B pacdeTe Ha €AWHHUIY NPOXyKIuH yBennaminuch ¢ 2000 mo
2300 py®.

Omnpenenuts pasMep TOAOBOH HSKOHOMHHM OT IPOBEACHHBIX MEPONPHITHI B TNPEACTOSIIEM IEpUoJe NpHU
yBEJIMYEHUH 00beMa BhIycKa npoaykuuu Ha 10%.

Pewmenue
1. CeGecTonMOCTh IPOU3BOJICTBA JI0 IPOBEACHUS MEPOTIPHSTHH:

180*10°: 2000=90*10° py6./t.
2. CebecToMMOCTh IPOU3BOICTBA B PE3YNIBTATE YIIIYOJICHUS CIICIHAIA3AIIIH:

90*10% * 0,93= 83,7*10° py6./T
3. O0BpeM BHIITyCKa MPOAYKINH B IIPEACTOSIIEM IIEPHOE:

2000*1,1=2200 TBIC. T.
4. I'omoBasi 5KOHOMUS OT IIPOBEAECHHBIX MEPOTIPHATHIH:

(90000 + 2000) - (83700 +2300) ] 1300-13 5 106 pys.

3agaua 2.

JlepeBooOpabathiBatoIunii 3aB0/1 IPOU3BOIMI OCHOBHOW NPOAYKIMHU (TTUiIoMaTepualsl) Ha cymMmmy 900 mutH. py6. n
mobouyHoM mpoaykiuu (Tapa) Ha cymmy 30 miH. py6. Ha 0a3e 0TX0m0B OBUIO CO3MAaHO THIPOJIU3HOE MPOU3BOICTBO,
KOTOpOE 00ECIEYHIIO MOJHOE UCIIOIh30BAHUE OTXOA0B MPOU3BOACTBA. CTOMMOCTh MMOOOYHOM MPOAYKIKHU Beipocia 1o 400
MJIH. pyO.

Onpenennts N3MEHEHNE YPOBHSI KOMOMHHAPOBAHUS IIPOU3BOJICTBA

Pewenue
1. HaganpHBI ypOBeHF KOMOMHHUPOBAHUS:

30:900 =3,33%
2. YpoBeHb KOMOWHUPOBAHUS B PE3yNbTaTe CO3AaHMS THIPOIN3HOTO TIPON3BOJICTBA:

400 : 900 = 44,4%

3. YBenuueHue ypoBHs KOMOMHUPOBAHHUS:
(44,4 -3,33) : 44,4 =92,5%

3angaua 3.
Omnpeenuth TOA0BOM JKOHOMHYECKHH 3(GQPEeKT OT CHenuanu3aldi MPOU3BOJCTBA W HM3MEHEHHE YPOBHS
CHeLUaTH3aUK TP CIIEAYIOIUX TAaHHBIX:

TToxaszarenu En. Mo cnerua- TTocne cme-
N3MEpeHUst JHM3aLIH HATTM3ALIH

Brinyck uzgenuit 3a rog, It 40000 42000
CebecTonMOCTh U3HEIHS TrIc. pyo. 50,0 40,0
Ilena nznenust TrIc. pyo. 55,5 55,5
VY nenbHble KanUuTalbHbIE BIOKEHUS TrIc. pyo. 110,0 160,4
TpaHcnopTHBIE pacXoAbl IO JOCTABKE €UHUIIbI TrIc. pyo. 8,0 11,6
TPOYKIUH
CronMoCTh IPOPHUIHHOHN MPOIYKIUU MuH. py0. 1300 1864,3
HopwmaruBHsiii ko3 duireHT 3¢pGeKTHBHOCTH JIOIH 0,12 0,12
KallUTaJIbHBIX BJIOXEHUH

Pewenue
1. T'omoBoii sxoHOMUYEeCKHH 3P PeKT:
2={(50,0+0,12*110,0+8)-(40,0+0,12*160,4+11,6) } *42000=14784 TbIC. PYO.
2. YpoBenb crieruanuzanuu (mpoduibHBIN TPOIYKT):
JI0 CTIEIUAITA3AIINHN:
Kenen=1300000/55,5*%40000=58,6%
roclie CrielraaIu3anuu:
Kerner=1864300/55,5%42000=80,0%
3. PocT ypoBHS cnenuaiu3ainmu:
AKcnen=80,0-58,6=21,4%




3agaua 4.

IToTpeOHOCTh MPEeaIPUATHS B KPETICKHBIX U3CIUAX cocTaBisieT 12 Toic. T. B ron. Ha 60% oHa ynoBieTBopsieTcs
CIIeUAIN3UPOBAHHBIM MIPOU3BOJCTBOM, ocTanbHas 4acTh HU3rOTaBIUBACTCS Ha JIIaHHOM
peAnpUATHH (HECTICIIMATTU3UPOBAHHOE TIPOU3BOJICTBO) JIJISI COOCTBEHHBIX HYXK]I.

Onpenenute  3(hdeKT OT  CHeNUaNW3allid  TNPOW3BOACTBA  KPEMEXKHBIX  H3ACHHA  (JIMKBHIAIHH
HECTIeIHAIN3UPOBAHHOTO TIPOU3BO/ICTBA) MPH CICAYIOMINX TAHHBIX:

IToka3zarenu Criennanusu Hecnenmanus
pOBaHHOE HUPOBAHHOE
MPOM3BOJICTBO MIPOM3BOJICTBO
CebecTOMMOCTh KPETeKHBIX U3ICIHi, py0./T 4200 4800
Y CIIOBHO-TIOCTOSTHHBIE PAcXOJIbl B C€0CCTOMMOCTH, PyO./T 500
Y nenpHBIE TPAHCIIOPTHBIE PacXoAbl, pyo./T 60
VY nenpHBlE KaUTAIBHBIE 3aTPaThl, pyO0./T 5000 3000

[Ipy MOBBINIEHUH YPOBHS KOHIEHTPALWHU CIIEHUAIM3UPOBAHHOTO MPOHU3BOJCTBA YCIOBHO-IIOCTOSHHBIE PACXO/bI
yBenngatcst Ha 10%, ynienpHble TpaHCIIOPTHBIE pacXoabl Bo3pacTyT Ha 50%, yJaenbHbIe KanuTajlbHbIE 3aTpaThl CHU3UTCS Ha
20%. KoappuuueHT 3¢ GeKTHBHOCTH KanuTaIbHBIX BIOXEHUH NpuHATSH 0,15.

Pewenue

1.Y nenpHbIe yCIOBHO-TTOCTOSTHHBIE PACXO/IbI ITPH TIOBBILIEHUN YPOBHS KOHICHTPAIWH:

500-12000- 0611 _
12000 py6r

2. CebecToMMOCTh | TOHHBI KPETIEKHBIX U3ACTUH MOCIIE MOBBIIIEHUS YPOBHS KOHIIEHTPAIIUU:
4200 - (500 - 330) = 4030 py0./T.
3. YienbHBIC KalTUTAJIbHBIC 3aTPATHI MTOCTIC MTOBBIIICHUS YPOBHS KOHIICHTPALINH:
5000*0,8 = 4000 py0./T.
4. Y nenpHBIC TPAaHCIOPTHBIC PACXOMBI ITOCIIE TIOBBIIICHUS YPOBHS KOHIICHTPAIINY TIPOU3BOICTBA!
60*1,5 =90 py0./T.
5. DOkxoHOMHYECKHH A(QQeKT CcrIenuamu3alii W3TOTOBICHHUA KPENEKHBIX M3MENAA ¥ JTUKBUAAIIUH
HECTEIUAIN3UPOBAHHOTO MTPOU3BOICTBA!
(4200+0,15*5000+60)*12000*0,6+(4800+0,15*3000)*12000*0,4-(4030+0,15*%4000+90)*12000 = 4632 THIC.
pyo.

3amaya S.

3aBoj] M0 KOOTIEPUPOBAHHBIM TTOCTaBKAM MoIy4aeT B rof 40 ThIC. KOMIUIEKTYIOIIUX U3JENUN IO ONTOBOW IICHE
11,8 thIC. pYO./IuT. OcCTanmbHBIE y37IBI M A€TalH W cOOpKa OCYIIECTBISIOTCS Ha 3aBoje. CeOecTOMMOCTh MPOM3BOACTBA
MPOAYKIUH Ha 3aBojie — 23,9 ThIC. py0. ['omoBoe mpou3BoacTBO MpoayKiwn coctaBiseT 40 Teic. mT. ONpenenuTh YpOBEHb
KOONEPHPOBAHMS IIPON3BOJICTBA.

Pewenue
1. CTonMOCTh MOKYIHBIX KOMIUIEKTYIOIINX B 001Iel ce0ecTOMMOCTH:

40*11,8 = 472 miH. pyO.
2. CTOMMOCTB TOI0OBOT'O TIPOU3BOICTBA PO TYKIIUH:

40*23,9 = 956 muH. pyo0.
3.YpoBeHb KOOIIEPHUPOBAHHS:
472 :956 =49,4%

33}13‘11/1 AJIA CAMOCTOATEC/ILHOI'0 peIICHUSA

3anaua 6.

JlBa npeanpusATHs B PETHOHE MOTPEOJISIFOT OJUH M TOT )K€ BHJI CTPOUTEIILHBIX MaTeprasioB. [10TpeOHOCTh MEepBOro
npeanpusaTusi — 40 ThIC. TOHH B TOJ, BTOpOro mpennpustus — 520 TbIC. TOHH B TOJ. lIpeanpusTus pacmoioXeHbl Ha
pacctosann 900 kM gpyr ot apyra. O0a mpeanpusiTHsS pacrojiaraloT MPOW3BOJICTBEHHBIMA MOITHOCTSAMHU IS
MIPOU3BOJICTBA CTPOUTEIHHBIX MaTephasioB. CeOeCTOMMOCTh M3TOTOBIIEHUSI | TOHHBI Ha 1-OM TIPEANPHUATHU COCTABISIET
200 TBIC. pYyO., Ha 2-M — 240 ThIC. pY0. TpancmopTHEIe pacxoabl Ha noctaBKy 1 ToHHBI Ha 1000 kM cocraBisioT 10 ThIC.

pyo.
OmnpeenuTh Ha KAaKOM MPEINPHUITHH [eJeCO00Pa3HO CKOHIIEHTPHUPOBATH BBITYCK CTPOUTENIHLHBIX MATEPUAIIOB.

3amaya 7. Omnpepenuts 3()(GEKTUBHOCTh CIENMATU3AIMN  TPOU3BOJACTBA B  PE3YJIbTaTe COKpAILCHUS
HOMEHKJIATypBI IPOAYKIIHN

Wznenune 3arpar, ThIC. Bapuants! npousBoacTsa
pyo./m3a. ba3oBsIil BapHaHT 1 BapuanT 2 BapHaHT
A 100 500 600 500




b 50 200 250 100
B 200 100 200 150
r 250 50 120
9 150 120

3agaua 8.

Ha npennpustuy poBeieHbl MEPOIIPUATHS MO YIIIyOJIEHHIO TOAETAIbHOW CIIENHMANN3Ali MPOU3BOJICTBA. JTO
MIO3BOJIMJIO CHU3HUTH CE0ECTOMMOCTD eanHMIBI n3aeins ¢ 980 1o 935 py6. TpaHcnopTHBIE pacXobl IO TOCTaBKE €AMHHIIBI
roToBOM mpoaykmuu motpedurermsiM Bozpocan ¢ 200 mo 250 py6. KammranmpHple BIOKEHHS Ha TNPHOOpETEHHE
CHEeHaTH3UPOBAHHOTO 00OPYIOBAaHUS U PAaCIINPEHHE TPOU3BOACTBA cocTaBmiH 1990 ThIC. pyO.

OmpenenuTs TOAOBOM IKOHOMHUYCCKHI 3(QdeKT 0T crenuanu3alyyd NPOU3BOJCTBA, €CIU BBITYCK TOTOBOMN
HPOAYKLIUH HOCTIE €€ MPOBEACHHS COCTaBUT 50 THIC. €AUHULL

3agaua 9.

O6vem mnpopykumu npeanpusatass — 900 mumH. py06. npum rwraHe 970 miuH. pyd. CTOMMOCTH TOKYIKH
noy(adpuKaToB U KOMIUIEKTYIOIINX M3JIENUH, MOJTYYEHHBIX B MMOPsIKE KOONEPHPOBAHHUs, MO IUIaHy cocraBmia 440 MITH.
py0. B otTyeTHOM miepuoje - 480 mMiH. pyo.

OmnpenenuTs U3MEHEHUE YPOBHS KOONIEPUPOBAHUS B OTUETHOM NEPHOAE IO CPAaBHEHUIO C IUIAHOM.

3agaya 10.

Ipennpustie Boimyckaer 5000 THIC. T. TPOXYKOHU. 3aTpaThl Ha Mpom3BOACTBO — 340 muH. py0. 3aTparsl Ha
TPaHCIIOPTHPOBKY B pacuere Ha exuHMIyy npoxykuuu 2400 py6. [IpeanmpusTie mpoBeno MEponpHATHE MO YTIyOJIEHHUIO
CHELHUAIN3al{K, YTO IO03BOJMJIO CHHU3UTH Cce0ECTOMMOCTh m3lenus Ha 5%. B cBSA3M ¢ W3MEHEHHEM IIOCTABIIUKOB
TPAHCHOPTHBIE PACXOBI B pacueTe HA €AUHUILY IPOAYKIUH yBenuuuarch Ha 10%

Omnpenenuts pa3sMep TOAOBOH SKOHOMHHM OT IIPOBEACHHBIX MEPONPHATHI B TNPEACTOSIIEM IEpUOAC NpH
yBeJIHUEHHH 00beMa BhINTyCcKa NPoayKuuu Ha 16%.

IIpakTnueckast padora Ne 2
Tema: "OcHoBHbIE GOHABI (OCHOBHOM KANMTAJ) NPEINPUATHS H
HeMaTepuaJbHble AKTUBbI'"

1. Bupabl OeHKH OCHOBHBIX (DOHI0B

3agaua 1.

Paccunrath cpemHETOIOBYI0 CTOMMOCTh OCHOBHBIX CpeACTB mpeAnpusths, ecid Ha 01.01 cTOMMOCTh OCHOBHBIX
cpenctB coctaBisger 500 Teic. py06., B MapTe mpuodpereHo obopymoBanue Ha cymMmy 120 ThIC. py0., B OKTAOpE CrHCaHO
obopynoBanue Ha cymmy 40 ThIC. pyO.

Pewenue
CpenneronoBasi CTOUMOCTb:
50041298 _40-3 oo
12 1z TBIC. PYO.
3agaua 2

OnpenenuTs MEPBOHAYAIBHYIO CTOMMOCTh 000pyaoBaHUS «A» u «b», HCX0nsd W3 cleayromux JaHHBIX. LleHa
peanuzanuu odopynoBanus: «A» 410 teic. py6., «b» - 820 Thic. py6. OO1Ias cyMMa TPaHCIIOPTHBIX pacxooB — 220 ThIC.
py0., morpys3o-pasrpy3ounbix pabor — 50 Thic. pyd. Ha momo oGopynoBanus «A» mpuxonutcs 25% 3arpar Ha
TPAaHCIIOPTHPOBKY M TOTPY30-pa3rpy3ouHbie paboTel. Pacxospl Ha YCTAaHOBKY M MOHTaX o0opynoBaHHs «A» - 60 TbIC.
pyo6., «b »- 80 THIC. PYO.

Pewenue
1. IlepBoHavaIbHAs CTOMMOCTE O0OPYJOBAHHS «A:

410 +(220+50) * 0,25+ 60 =537,5 TBIC. PYO.

2. ITepBoHauanbHast CTOMMOCTH 000pymoBaHuUs «b»:
820 + (220 + 50) * 0,75 + 80 = 1102,5 TsIC. pYO.

3apauva 3.
PaccuntaTh CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOH/IOB Ha HAYAJI0 U KOHEI[ OTYETHOTO MEPUO/Ia.
['pynmsl OCHOBHBIX (OHJIOB Ha navano rona, Teic. pyo0. W3menenwne +(-) B ThIC. pyO.
1. 3ganus 341510
2. CoopyxeHus 64610
3. [lepenaTouHbie ycTpOiCTBA 36920 +440
4. Paboune MamHbI 1 000pYJOBaHUE 378430 +23500
5. CunoBble MallIHBI 1 000py0BaHNE 18460 -530
6. UHCTpyMEHTHI 23998 -810




7. luBeHTaph 21229 +750
8. TpaHCIIOpTHBIE CpeICTBA 22152 -910
9. mpouue 15691 -230
Bcero 923000

Pewmenue

CTOI/IMOCTL OCHOBHBIX q)OHﬂOB Ha KOHEI roaa:
923000 + (440+23500+750) — (530+810+910+230) = 945210 meic. pvé.

3agaum ISl CAMOCTOSITEILHOTO PeleHus

3agaua 4.
OcHoBHBIE TpOM3BOACTBeHHBIE (oHabl npennpustuss Ha 01.01 cocraBumm 2825 thic. py0. BBom u BbIOBITHE
OCHOBHBIX (DOH/IOB B T€UECHHUE I'0/1a OTPAKEHBI B TA0JIHIIE.

Hayume Ha 1 unciio Mecsina OcHoBHBIE )OH]IBI, THIC. PYO.
Deppaiib 40 6
Maii 50 4
ABrycr 70 8
HOA0pB 10 5

OHpeIleHI/ITL CPCAHETOAOBYIO U BBIXOAAIYIO CTOMMOCTh OCHOBHBIX ITPOU3BOACTBEHHBIX (I)OHJIOB.

3amaua 5.

Omnpenenuts NEPBOHAYAIBHYIO CTOMMOCTH OOOpYIOBaHMS WCXOAS W3 CIEAYIOmMX JaHHBIX: OmnroBas
meHa obopynoBaHus - 720 TeIc. py06. OOmas cymMMa TPaHCHOPTHBIX PAacXoJOB Ha NOCTaBKY obopymoBaHus — 220 THIC.
py0., CTOMMOCTh TOTPY30-pasrpy304HbIXx pabor — 50 ThIc. pyO. Pacxomer Ha ycraHoBky - 40 TeIC. pYO.,
Ha MOHTaX oOopymoBaHHs - 60 THIC. pyo0.

3agaua 6.

PaccunraTh OCTATOYHYIO CTOMMOCTH 00OpynoBaHus IlepBoHayanbHas CTOMMOCTL cOCTaBisia 568 Teic. pyd. 3a
CPOK 3KCIUTyaTallii CyMMa HAYHUCIICHHOTO U3HOCA COCTaBUIa 76% OT MepBOHAYAILHON CTOMMOCTH. 3aTpaThl Ha JEMOHTAX
coctaBuid — 34 ThIC. pyO.

2. M3HOC M aMopTU3aLUsI OCHOBHBIX (DOH/I0B

3amaua 1.

PaccunTaTh CcyMMy aMOpPTH3al[MOHHBIX OTYHCJICHHH, €CIM CTOMMOCTb 3JaHWi cocTaBWwia 5 MiH. pyo.,
TPAHCHOPTHBIX cpeacTB-10 miH. py6., obopynoBanus -4 MuH. py6. CpelHss HOpMa aMOPTHU3ALMOHHBIX OTYHCICHHUH MO
BHJIaM OCHOBHBIX CPEACTB COCTaBHJIa COOTBETCTBEHHO 5, 10 u 12 %.

Pewenue
AMOPTH3aLIMOHHBIE OTYUCIICHHS COCTaBSIT:

5%0,05+10*0,1 +4 *0,12= 1,73 mun. pyo0.

3anaua 2.
Omnpeenuts CyMMy aMOPTH3AIIMOHHBIX OTYHUCIICHHHN 3a (pakTHUeCKuil CPOK CIyObl 000PYIOBAHUS, UCIIONb3YS
METO/I HAYUCIICHUSI aMOPTH3ALUH 10 CYyMME YMEHBINAIOIIETr0Csi OCTAaTKa MPH CIEAYIOIINX UCXOIHBIX JaHHBIX. CTOUMOCTD

obopymoBanuss — 150 muH. py0., HOPMATHBHBIA CpPOK CciyxkObl oOopynmoBanus — & umer. IlpeamomaraeMbiii cpok
9KCIITyaTanuu obopynosanus 3 rona. Koaddunuent yckopenus — 2.
Pewenue

1. TomoBas HOpMa aMOpPTHU3AIIHUH:
1:8=0,125

1. AMopTH3aIus 3a MepBhIil [oJ] SKCIUTyaTalui:

2 *0,125 *150 = 37,5 muH. pyo.
2. AMopTH3aIus 3a MepBbIil roJ] SKCIUTyaTaliui:

2 *0,125 * (150 — 37,5) = 28,13 muH. pyo.
3. AMopTu3aLys 3a NEPBBIA I'OJ] IKCIUTyaTalluu:
2 *0,125 * (150 - 37,5 — 28,13) = 21,1 muH. pyo.

4. Cymma aMOpTH3auH 32 (DAaKTUIECKUI CPOK IKCILTYaTaIH:

37,5+28,13 + 21,1 = 86,73 miH. pyO.



3agaua 3.

Onpenenuts CyMMY aMOPTH3ALMOHHBIX OTYHUCIICHHUH 32 3 roJla 9KCILTyaTalu 000pyI0BaHUs [IPU MUCIIOIb30BaHUU
croco6a HayMCIICHUsSI aMOPTH3ALMHK 110 CyMME YHUCiIa JIET MOJIE3HOTO MCosb30Banus. CtouMocTh 00opynoBanus 354 ThiC.
py6. HopmaTuBHBIiA cpok ciryk0b1 — 10 mer.

Pewenue
1. CymMa 9mcen JIeT CpoKa CITyKOBbI:

(1+10)*10:2 =155
2. AMOpPTH3aLIMOHHBIE OTYUCIIEHUS 32 IEPBBIN T'OJ] SKCILTyaTALUU:

354. 1070 _ 6436
35

3. AMOPTH3aIIMOHHBIC OTYHCIICHUS 32 TIEPBBIN T0J] SKCILTyaTaIlH:

=54 -1 57,93
55

4. AMOPTH3aIIMOHHBIE OTYHCIICHHUS 32 IIEPBHII I'0J] SKCIUTyaTaIHu:

354. 1072 _ 5149
35

5.Cymma amMopTH3anuy 3a HaKTHIeCKUH CPOK HKCILTYaTaIlIH:
64,36 +57,93 + 51,49 = 173,78

3amaua 4.
OmnpenenuTts TOAOBYIO CYMMY aMOPTHU3ALMOHHBIX OTUYUCIEHUH OT CTOMMOCTH aBTOMOOMIIS IPy30I0IbEMHOCTBIO 5
TOHH ¢ mpenmnoJyiaraeMbiM 1poderom — 400 Teic. kM. B orueTrHOM mepuone mpober coctaBUT — 5 Thic. KM. CTOMMOCTb
aBromoOwms 1230 TeIc. pyo.
Pewenue
CyMMa aMOPTH3aLlMOHHBIX OTYUCIICHHH 3a TOA:
1230 * 5 : 400 = 15,38 THIC. PYO.

3amaua 5.
Ha ocHOBaHUM UMEIOMINXCSA JTaHHBIX PACCUUTATH ITOKA3aTEIH, IPUBEICHHBIC B TAOIHUIIE (3aIIOTHUTD TaOJIHITY).

Ne Ocuoruble Gouabl | [lepBoHa- Hopwma- Hopma Bpewms Ocratou- Hauucneno
qanpHas TUBHBIN aMmopTu- IKCILTY- Has 3a CpPOK
CTOUMOCTB, | CPOK 3anuu,% aTaluy, JeT | CTOUMOCTh, | IKCILTY-
MJIH. py0 CITYKOBI, MJIH. pyO. aTanuy,
JeT MJIH. pyO
1 CraHok 10 8 125 3 6,25 3,75
2 3/1aHHe 60 20 5 12 24 36
Pewenue
1. CraHoK
1
—-=12,5%
a) HopMa aMOPTHU3AIINH:
3
10-(10x12,5 = =625
0) ocTaTo4Has CTOUMOCTb: 10 MUJIH. pyO.
A0-6,25=3775
B) HAYHCIICHO 32 CPOK DKCILTyaTaIIH: MJIH. pyO.
2. 3naHue
12

OB — P s hw—— = 24,
100 (b =60 MJTH. pyO.

a) NepBOHAYaJIbHAsA CTOUMOCTD:

0) HAYKMCIIEHO 33 CPOK IKCILTyaTaIlUu: 60— 24 =36 MJIH. pyO.

33}13‘-[1/[ AJIA CaAaMOCTOATEC/IbHOI'0 PCIICHUSA

3agaua 6.

Omnpenenuts HOPMY aMOPTHU3AIMK CTAHOYHOTO OOOPYIOBAHUS, €CIHM €r0 NepBOHAYANbHAS CTOUMOCTh — 90 MITH.
py6. Ha wmonmepHM3amuio W JHKBUIANWIO W3HOIIEHHOTO oOO0OpymoBaHWS ObUIO u3pacxogoBaHo 20 TeICc. pyo.
JIukBUIaIMOHHAS CTOMMOCTH M3HOMIEHHOTO 000pynoBanus — 10 Thic. py06. Cpok ciyk0b1 000pym0BaHuUs — 5 JIeT.



3agaua 7.

[lepBoHauanbHasi CTOMMOCTb OCHOBHBIX IPOM3BOACTBEHHBIX ()OHAOB MNPEONPHUATHS HAa Hayajlo roja
cocraBmia 300 muH. py0. B TedeHue roja B dKCIUTyaTalMIo BBEIEHO oOOpynoBaHust Ha cymMmy 30 MuH. py0., BBIOBLIO
obopynoBanus Ha cymMmmy — 20 miH. py0. M3HOC OCHOBHBIX (OHIOB Ha Hadajo roma coctaBmil 30%. CpenmHss HOpMa
amopTm3anuu 3a rox — 10%.

Omnpenenuts CpPEeIHErONOBYI0 HOPMY aMOPTH3alUM M CyMMY aMOPTH3AIMOHHBIX OTYHCICHUI B TEKyIIEM
Heproze.

3agaya 8.

[lepBoHavYabHAs CTOMMOCTH CTaHKa 87 MIIH. py0., HOPMaTUBHBIN CPOK CITy:KObI 12 jieT. Bripyuka oT peanuzanuu
OTJICNILHBIX Y3JIOB U JICTaJIeH CTaHKa, CTOMMOCTB JIoMa Mocje u3noca — 2600 pyoO.

OmnpenenuTs JIMHEHHYI0 HOPMY aMOPTH3AIIMOHHBIX OTYHUCIICHUH.

3agauya 9.

[Ipuobperen o0bekr crommocThio 40 MuH. pyd. CpoK TMONE3HOTO UCIONB30BAaHHUA ONpENelIeH — 5
ner. OnpenenuTs N0 rofiaM BeTMYHHY aMOPTH3ALMOHHBIX OTYUCIICHUH, UCIIONB3YS METO/ 10 CYMME YHCIIa JIET MOJIe3HOTO
HCIIONB30BAHMS

3agaya 10.

Omnpenenuts CcTENeHb (QU3MYECKOTO M MOPAIFHOTO HM3HOCA CTAaHKa Ha OCHOBE JAHHBIX: MNEpBOHAYaIbHAS
CTOMMOCTB cTaHka — 10 MIiIH. py0.; HOPMATUBHBIH CPOK cIyXO0bI 8 sieT. CTaHOK HaXOIUTCs B 3KcIutyaTanuu 3 roga. Cymma
HaducieHHoro u3zHoca 3750 TeICc. py6.. MPOU3BOIUTENBHOCT CTaHKa 15 ThIC. Aetaneil B roa. B pesynbpraTe MOBBIIICHUS
3¢ PEKTUBHOCTH NPOU3BOJICTBA 3aTPaThl HA U3TOTOBJIEHHE CTAHKA CHIDKEHBI 10 8 MiH. py0. IIpon3BoauTEILHOCTE HOBOTO
ctaHka 20 TeIC. eTanei B Toz.

1. OHeHKa COCTOAAHMSA, IBMKCHHUA U UCITOJIB30BAHUSA OCHOBHBIX (l)OHI[OB

3agaua 1.

B nexe mpemnpustus ycraHoenero 100 crankoB. Pexxum paGoTsl — 2 cMeHBL [IpomomKUTENBHOCTh CMEHBI 8
gacoB. ['0710Bo# 00BeM BITycKa npoxykiun — 280 Teic. n3genuii. [Ipon3BoncTBeHHAS MOITHOCTE TpeanpusaTus — 310 Tric.
m3nenuii. KonmmdectBo pabounx mueit B rogy — 260. Bpems akTuaeckoi paboTs! ogHOoro cranka — 4000 gac.

Omnpenenuts KO3(PUIUCSHTH SKCTCHCUBHOW M MHTEHCUBHOM 3arpy3KH U MHTETPaIbHBIH K03 GULIUEHT

Pewenue
1. HomuHanbHeli (oHA pabouero BpeMeHu:

260 % 2x8=4160

2. KoadummeHT 3KCTEHCUBHOMN 3arpy3KH:

4000 _ 496
4160
3. Ko ummeHT MHTEHCHBHOI 3arpy3Ku:
280
— =105
310
4. KoadummeHT HHTETpaTbHOM 3arpy3Ku:
0,96 =09 =036

3amaua 2.

Paccunrarh oHI00TAAYY OCHOBHBIX CPEICTB M (POHIOEMKOCTH MPOAYKIMH, €CIH MX CTOMMOCTh COCTaBMia 2
MJH. py0., 00BeM BEIITyCKa MPOIYKIHHU — 25 ThIC. WTYK 110 meHe 500 py0. 3a enuHMIy.

Pewenue
1. ®oHmooTHaYa OCHOBHBIX (DOHIIOB:

25000500
"E T 2000000 ’

2.DOHA0EMKOCTb MPOLYKIUH:

200000

=————=0016
25000500

E

E

3apaua 3.

CTOMMOCTh OCHOBHBIX (JOHJIOB IPOMBIIUIEHHOTO MPEIPHUATHS 110 CPAaBHEHHIO C IPOIIIBIM T'OJOM BO3pocia ¢
2500 mo 2600 TeIc. pyOuseit. Ilpum stom ¢onnmoornaya cumsmnach ¢ 4,8 1o 4,7 py6. Ha pyOinb OCHOBHBEIX (POHJIOB.
Omnpenenurs 00bEM BBITYCKa MPOITYKINH, KOTOPBIH HEIONMOIYYHIIO NPEANPUATAE 33 CUET CHUKEHHSI (POHIT00TIauH.

Pewienue
1. O6BeM BBITyCKa MPOIYKIUHN IPH IIAHOBOW BEJIMYMHE (POHAOOTAAYM:



BIT = 2600 x4 8 = 12480

2. O6beM BBITyCKa MPOIYKIIUU B TEKYIIEM TIEPUOJIC:

BIF = 2600477 =12220
ThIC. pyO.

3. HCHOHOHy‘IGHO OPOAYKIIUHN B TCKYLICM IIECPUOAC B PE3YJIbTATC YMCHbBIICHUA (bOHHOOTHa‘II/IZ

12480 = 12220 = 260 1p¢ py6.

TBIC. PYO.

3agaya 4.

Paccunrate (OHZOBOOPYKEHHOCTh Tpyda W (OHZOOTHAdy B HATypalbHOM BBIDAKCHWH Ha MPEANPHUSITHH,
€CIIH CPEeIHEeTO/NOBasl CTOMMOCTH OCHOBHBIX (oHHOB 20 MiH. py0., KOHTHHTEHT paboTHHKOB 1200 dYenoBexk,
MIPOM3BOIUTENBHOCTH Tpyaa — 1460 ThIC. TOHH/ Yell.

Pewenue
1. ®OHAOBOOPYKEHHOCTh TPYAA Ha MPEAIPUATHH:

6
®, = 2010 _ 167
lzin THIC. pYO.
2. ®oHmoOTAaYa OCHOBHBIX (DOHIIOB:
12001460 % 10°
= =876
o 20%10°

3amaua S.
Ha 1.01 tekymero roma CTOMMOCTb OCHOBHBIX IMPOHM3BOJACTBEHHBIX ()OHIOB coctaBmiua 145 mmH. pyo. C 1. 03
BBE/ICHO HOBOE 00OPYIOBAaHHE CTOMMOCTBIO 25 MIH. pyo0., ¢ 1. 12 TMKBHOMPOBAaHO MOPAIBHO yCTapeBlIee 000pyAOBaHHUE

Ha cymmy 8 mMitH. py0. ['omoBoii 00peM BeITycka mpoxyKiuu — 300 MitH. pyo.

Omnpenenuts  CPeAHETOJOBYIO  CTOMMOCTh  OCHOBHBIX  IIPOM3BOACTBEHHBIX  (DOHIOB, (OHAOOTHAYY U
(hOHIOEMKOCTB.

Pewenue
1. CpenHeronoBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOH/IOB!

(25%10)— (8% 1)

OB pog = 145+ =165,2
MJIH. pYO.
2. ®oHA0O0TAaYa OCHOBHBIX (DOH/IOB:
_300x10°
L2 S

165,2x10 N

3. ®OHI0EMKOCTh IPOAYKIIUHU:
&
. 165,2><1[2 — 0,55
300 =10 py6./py6.

3agauu QJIsl CAaMOCTOSITEIbLHOIO pelIcHUust

3amauya 6

B ordyerHOM roiy mpeanpHATHE 3a CUET OPraHM3alHMOHHO-TEXHHYECKHX MEPONPHATHH COKPAaTHIIO MOTEPH
pabodero BpeMeHH Ha MPOBEICHNE peMOHTa 00opynoBaHus. Uncio pabounx mHei 256. Pexxum paboTHl — 2 CMEHBHI.

Ompenenuts KO3(QQUIMEHTH! SKCTEHCHMBHOW M WHTEHCHBHOM 3arpy3ku o0opynoBaHus, KoddduimeHt
MHTETPAIBHON 3arpy3KH, (POHAOO0TAYY B IIPEIBIAYIEM H OTYETHOM Nepuojax. MicxoaHble TaHHbIE IPUBEACHBI B TaOIHIIE.

TToxa3zarenu En. uzmep. basucHbli rox OTUEeTHBIH oI
1. O0beM TOBapHOW MPOAYKIMH Thic. pyo. 2240 2670
2. CpenHerooBas MpOU3BOICTBEHHASI MOIIHOCTh Thic. pyo. 2700 2780
3. CpenHeroioBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (POH/IOB Thic. pyo. 1244 1271
4. @aktnyeckn oTpaboTaHHOE BpeMs B CpEeIHEM Ha yac 3340 3649
€IMHUITY 000PYIOBaHUS 32 TOJ
5. IlmanoBele moTepu paboduero BpeMEHH Ha PEMOHT % ot 7 4
000pynoBaHUS PEXKUMHOTO
BpPEMEHHU
3amaua 7

O0beM peaM30BaHHON MPOAYKIIMH B MpOIUIoM mepuone coctaBmi 2015 muH. py0., cpeaHeroioBasi CTOUMOCTh
OCHOBHBIX TPOM3BOJICTBEHHBIX (hOHIOB — 485 MuH. py0. B Tekymiem nepuone oobeM peanuzanuu yBennuwics Ha 19%, a
CPEAHEero10Basi CTOMMOCTh — Ha 8%. OnpenenuTs Kak u3MEHHUTCS (POHI00TAaYA.
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3amaya 8

CToMMOCTh OCHOBHBIX (DOH/IOB HPOMBINIICHHOTO NPENNpUSATHsS B TEKylleM repuoje cocraBmia 4850 Teic.
py6neii. [Ipu sTom ponnoornaya cumsmiack ¢ 5,8 1o 5,3 py0. Ha pyOsb OCHOBHBIX (OoHAOB. OnpenenuTb 00bEM BBIITyCKa
NPOAYKINH, KOTOPBI HEMOMOTYYHIIO PENIPHATHE 3a CHET CHIKEHUS (OHI00TaaYN.

3agaya 9

[pennpustue 3a rox Beimyctrio 4180 teic. m3genmii mo neHe 1200 py6. CpenHeronoBas CTOMMOCTh OCHOBHBIX
MIPOU3BOJICTBEHHBIX (POHMOB Ha | YMCIIO TeKymiero roja cocraBwia 2125 muH. py0. 3a rox OBUIO MPHOOPETEHO HOBOE
o0opyaoBaHHE, KOTOpPOE BBEIEHO B neiicTBrue B aBrycre. CTOMMOCTE HOBOTO 00opymoBaHus — 45 muH. py6. Onpenenurs
(boHI00T AUy HA HAYAJIO CIEAYIOIIETo roja.

3agaua 10

B mponwiom roay mpeanpuATHE W3TOTOBHIO U3ACHui Ha cymmy 980 MuH. py0., CpelHEromoBas CTOMMOCTh
OCHOBHBIX MTPOU3BOJICTBCHHBIX (hOHIOB cocTaBmia 400 MiH. py0. B TekylieM roay BBIMYIICHO TPOIYKIMK HA cymmy 1070
MJH. py0., CpEOHErofoBasi CTOMMOCTH OCHOBHBIX ITPOM3BOJICTBEHHBIX (OHAOB yBenwdmiack Ha 7%. OmpenenuTs, Ha
CKOJIFKO M3MEHMIIACh POHA0O0TIada OCHOBHBIX (POHIOB 1 (POHIOEMKOCTD PO TyKIIHH.

3agaya 11
Ha ocHOBaHWNH UMEIOIINXCS JAHHBIX 3aII0JIHUTH TaOJIHITY.
Ne | Crommocts 3mannit | Croumocte Mamme u | O0mas O0BpeM DdoHg0eMKOCTD
i COOpY)XeHHH, | 000pyInOBaHUS,  MIH. | CTOUMOCTh TIPOAYKIIUH, MPOAYKIUH, pyo/pyo
MJIH. pYO. pyo OCHOBHBIX MJIH. pyO0.
HOHIOB, M
1 46 58 102 146
2 20 37 0,71
3 94 125 1,31
4 84 200 0,8

IIpakTnuyeckas padora Ne 3
Tema : "O0opoTHbIe cpeacTBa (000POTHBIN KAaNIUTAJ) NPEeANPUSATHSA:
UX XapaKTepUCTHKA M ynpasJieHue"

1. HopmupoBanue 000pPOTHBIX CPEACTB

3amaua 1.

Pacxon marepmanoB Ha IpeAnpuATHH 3a KBaprtan coctaBisieT 360 Teic. pyd. Hopma 3amaca matepmamoB — 25
nHel. OnpenenuTs HOPMaTHB 3araca MaTepUaIoB Ha KBapTall.

Pewenue

360 25 - 100

TBIC. PYO.

3amaua 2.

Omnpenenuts HOPMATUB OOOPOTHBIX CPEJCTB MO MHBEHTAPIO M MHCTPYMEHTAM, HaXOAAILIMMCS B JKCIUIyaTallWu,
€cJIi HopMa 00OPOTHBIX CPECTB Ha OAHOTO uenoBeka coctanisgeT 200py06., yuciaeHHoCTs pabounx Ha npeanpustuu — 700
yenoBek. CrmcaHue OOOPOTHBIX CPEICTB Ha pPAcXoAbl Mpou3BoauTcad B pasmepe 50% mpu Bblgade CpPeACTB B
sKcIITyaranuio 1 50% rocie OKOHYaHus X Cpoka cirykObl. Cpok ciry>kObl IPUHATH 2 rofa.

Pewenue

200 700x05="70
muic. pyo.

3apauva 3.
PaccuuraTth HOpMAaTUB TII0 HE3aBCPIICHHOMY IIPOU3BOACTBY, €CJIH 06’I)CM CTPOUTEIIbHO-MOHTaXXHBIX pa60T
coctaisieT 2000 ThIC. py0. B TOJ, HOpMa HE3aBEPIICHHOTO MPOU3BOACTBA — 27%.

Pewenue
2000 % 0,27 = 540 moic. pyb.
3agaua 4
Jlnst obGecrniedeHurs MPOM3BOJCTBA M peaHM3aIMK TMPOAYKIMKA HEOOXoInWMa ONpesesieHHas cymMMa OOOPOTHBIX
cpenctB. [lpouwsBojactBenHas mporpamma — 700 wm3genuit B ron. CebGectomMocTh omHOoro m3aenus -1500 pyo.
Koadduunent mapacrtanus 3aTpaT B He3aBepIIeHHOM npon3Boactee — 0,66. Pacxox matepuanos Ha ogHo m3zaenue — 1000
py6. mpu Hopme 3amaca — 40 ngHeil. Hopma 3amaca rotoBoil mnpoaykmum — S5 gHed. [IpogomKUTENTLHOCTD

IIPOU3BOJICTBEHHOTO IMKJIA — 25 mHed. OnpenenuTs HOPMaTHB OOOPOTHBIX CPEACTB IO AJIEMEHTaM: MPOHM3BOJCTBEHHBIC
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3amachkl MaTepHajoB, HE3aBEPIICHHOE MPOU3BOJACTBO U TOTOBAas MPOAYKLHS, OOLIYI0 CYMMY HOPMHPYEMBIX OOOPOTHBIX
CpEJCTB.

Pewenue
1. Hopmarus 3anaca MaTepHuaoB:

My = F00= 100040 — 778

360 ThIC. pYO.

2. HOpMaTI/IB HE3aBCPUICHHOI'O MPONU3BOJACTBA:

W,y = L0000 s 066 =481
360

ThIC. PYO.
3. HopmatuB TOTOBO¥ MPOIYKINH:
T00 1500
= x5=14.6
THIC. pYO.
4. O6mras cyMmMa HOPMHPYEMBIX OOOPOTHBIX CPEJICTB!
Nogm =77 0+451+14,6 =1405 ——

3amaua 5

Omnpenenuts HOPMaTHB OOOPOTHBIX CPEICTB B HE3aBEPIICHHOM ITPOM3BOACTBE. BHIMyck mpomykumu 3a roj —
10000 m3pemuii. Cebecronmocts m3aenus — 8§00 py6. Koadduument napactanus 3aTpaT B HE3aBEPUICHHOM IIPOU3BOICTBE
—0,5. IMTeaHHOCTh MPOU3BOICTBEHHOTO IIUKIIA 5 JHEH.

Pewienue
M, = 20010000 «5%05 = 200
260 TBIC. PYO.
3agauu ISl CAMOCTOSITEJILHOTO PellleHus
3amauya 6

PaccunraTh BeMMUMHY ITPOM3BOACTBEHHOTO 3a11aca MaTepHaIoB sl 00ecIeueHNs POU3BOCTBCHHON IIPOrPaMMBbI
npennpusatas B oopeMe 4000 m3nenuit B roa. IlocTaBku MarepualioB mpom3BoaaTcs 1 pa3 B KBaprai, HOpMa pacxona
MarepuanoB — 90 kr.

3amaya 7

Jns obecnieueHHsT PUTMHYHOIO BBITYCKAa W pPeaIM3allMM NPOAYKIMM HE0oOXOoAMMa OIpeneleHHas CcyMmMma
00OpPOTHBIX CPENICTB B MPOM3BOACTBEHHBIX 3allacax MaTePHUAIbHBIX pecypcoB. IIpon3BoAcTBEHHAS IPOTpaMMa U3EITHS «a
-500 mTyk, «b» - 300 mryk. /laHHBIE 0 pacxoje MaTepHaioB IIPUBEICHBI B TaOIHUIE.

Bunet Hopwma pacxona, TOHH Ilena merainna, Hopma Hopma
MaTepHajoB A b pyo./T TEKYIIEero CTPaxoBOTO
3amaca, JHH 3amnaca, JJHU
UyryHHOE JTUTHE 0,2 0,3 1200 30 15
Cranp aucToBast 0,5 0,7 2000 60 25
L{BeTHBIE 0,08 0,04 9000 90 45
METaJUIBI
3amaua 8

IIpousBoacTBennas mporpamma 700 m3menwmit, o0beM peamusamuu — 1155 TeIc. py0., ceOECTOMMOCTh OJHOTO
n3nenns 1500 py0. 3arparsl pacnpenenstoTcss paBHOMEPHO B T€UE€HHE NPOU3BOJCTBEHHOro LUKIA. [IponoimkurensHOCTD
IIPOM3BOJICTBEHHOTO MKiIa — 45 nueil. Pacxon marepuana Ha oo uzgenue 900 py0., mpu HopMe 3amaca 25 queit. Pacxon
BCIIOMOTaTEIbHBIX MaTepHaioB Ha TOJIOBOH BHIycK — 60 ThIC. py0. pu HopMe 3anaca 40 jHEH, TOIIMBAa COOTBETCTBEHHO
32 teIc. py0. m 30 nmHEll, mpodnx MPOM3BOJACTBEHHBIX 3amacoB — 90 Teic. pyd. m 60 mmeit. OmnpenenuTs HOPMAaTHB
00OPOTHBIX CPEACTB IO 3JIEMEHTaM: IPOU3BOJCTBEHHBIC 3aMachl M HE3aBEPILICHHOE IPOU3BOJACTBO U OOILIYI0 CyMMY
HOPMHPYEMBIX 000POTHBIX CPE/ICTB.

3amaya 9

Omnpenenuts OOMMH HOPMAaTHB OOOPOTHBIX CPEACTB, €CJIM Ce0ECTOMMOCTh T'OJJOBOTO BBIMYCKAa IPOIYKINH
coctasisier 1400 TbIc. py0., 3aTparsl Ha MaTepuaibsl — 500 TeIC. py0., HOpMa MPOM3BOACTBEHHOIO 3anaca — 12 nHel, Hopma
3amaca roroBoi npoaykuuu — 10 1HeH, IIUTenbHOCTh IPOU3BOACTBEHHOrO IUKIa — 30 gHel.
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3agaua 10

HopmatiB 000pOTHBIX CPEACTB B IIPOM3BOACTBEHHBIX 3amacax — 1100 Teic. py0., HOpMATUB PacxoioB OYAYIIMX
neprooB — 100 Teic. py0.. mnaH Bbimycka npoaykiuu — 1000 mTyK, ATUTENBHOCTH MPOU3BOACTBEHHOIO HUKia 50 IHEM.
Cebecronmocts onHoro usaenus 18 teic. pyd. Kooaddunmenr napacranms 3arpar — 0,7. Hopma 3amaca roroBoi
MIPOAYKITNH Ha cKyiage — 7 qHei. PenrtabenpHOCTh mpomykiwm 20%.

2. D¢ dexTHBHOCTH HCHOJIH30BAHUA 000POTHBIX CPEICTB
3apaya 1.

Omnpenennuts 9UCIO 060POTOB OOOPOTHBIX CPEICTB, €CIHM TOJOBOM 0OBEM BEITyCKa MPOAYKIWHU MPEIIPUATHS 3a
oT4€THBIH rox coctaBui 400 MitH. pyOJel, a cpelHeroJJ0BbIE OCTATKH 00OPOTHBIX cpeaAcTB — 80 MIH. pyo0.

Pewienue
KonudecTBo 000pOTOB 0OOPOTHBIX CPEACTB OMpPEALIAETCS Mo GopMyJe:
B
Kos=CUC =5 060pomos.
3agaua 2.

Ha ocHOBe 1aHHBIX, IPUBEIEHHBIX B TAOJIHIE, OTPEIETHUTh:

1. moTpeGHOCTL B OOOPOTHBIX CPEACTBAX HA CO3/JAHME 3aMacOB MATEPUANIOB B IUIAHOBOM IEPUOJIE 1O HOPMaM
pacxo/ia OT4ETHOTO U IIIAHOBOT'O MEPUOJIOB;

2. pasmep aOCOJIOTHOTO BBICBOOOXKICHUS OOOPOTHBIX CPEACTB B pE3y/bTarTe YAYYIICHUS HCIOIb30BaHUS
MaTepUalioB.

Tloxazamenv Uzoenue A Uzoenue b Uzoenue B Uszoenue I’ H3nenue ]|
l'omoBoit 00BEM BEBINYCKa, THIC. 30 60 50 90 70
pyo.

Pacxon MaTepuajIoB HA 120 140 110 180 160

1 u3aesine Mo HOpMaMm, ThiC. pyo.

Hopwma 3amaca marepmanoB - 25 pHeil. B mraHoBOM mepwone mpeanoiaraeTcs CHH3UTh HOPMBI pacxofa: IO
m3genuto «A» Ha 5%, «b» — Ha 10%, «B» — Ha 8%, «» — Ha 6%. ['0mOBOI 00BEM IIPOU3BOACTBA BO3PACTACT B CPETHEM
Ha 10%. LleHbI NPUHATH HEU3MEHHBIMH.

Pewenue
1. [TorpeGHOCTH B 00OPOTHBIX CPEICTBAX HA CO3MAHKE 3allaCcOB B INIAHOBOM IEPUOIE:

- 10 HOPMaM pacxojia OTYETHOTO MEPUOIA:

CQEC = ((30x120+ 60140 +50x 110+ 30 = 180+ 70 =160 x 25/ 365 = 30753

- [10 HOpMaM pacxo/Jia IMjIaHOBOI'o nepruoaa:

OBC = ((33x 1144+ 66 x 127+ 55 = 101,24+ 99 = 1635+ 77 x 1504y = 257/ 365 = 31124

2. Pa3mep BBICBOOOXKIEHUSI OOOPOTHBIX CPEJICTB:
OC = 3075,3 - 3112,4 = 37,1 muic. pyb.

muic. pyo.

muic.pyo.

3amaua 3.

O6bemM peanu3zoBaHHOU MpoaAyKuuu Ha npeAanpusatud B 2006 roay coctasua 6000 Teic. py6., B 2007 roxy — 6120
ThIC. py0. CpenHerooBsle 0CTaTKU 00OPOTHBIX cpeAcTB cooTBeTcTBEeHHO 1200 THIC. py6. M 1105 ThHIC. pY6. Paccunrars
KO3 PUIHUEHT 000pPaYMBAEMOCTH OOOPOTHBIX CPEACTB, KOA(GUIMEHT 3arpy3Kd W UITHTEIFHOCTH OJIHOTO 000pOTa,
a0COJIIOTHOE M OTHOCHTENIBHOE BEICBOOOXKICHHE OOOPOTHBIX CPENICTB

Pewenue.
1. Koaddumment obopaunBaeMocTr 000POTHBIX CPEICTB:
&000 6120
D5 2006 S 2007 ,
1200 o0op./ron 1105 o0op./ron
2. Kosgpdumment 3arpysku:
1200 1105
= =02 =——=1
3} 2006) . 3(2008) :
6000 py6./pyo. 6120 py6./pyo.
3. lnmutensHOCTH 000pOTa:
260 360
T =——=172 Tong = 554 =
5 JHA ’ JHEH

3. AGcomroTHOE BBEICBOOOXI€HIE 00OPOTHBIX CPECTB:

AOEC o =1200-1105 =55

4. TlorpebHOCTH B 000pOTHBIX cpencTBax B 2007 roxy:

THIC. PYO.
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612072 1994

360 ThIC. pyO.
5. OTHOCHTENBHOE BBHICBOOOXKACHHE 0O0POTHBIX CPECTB:

AOEC =1224-1105=11% ¢ pye.

3agaya 4.
Ha ocHOBe OTYETHBIX MAaHHBIX 3a TOI U IUIAHUPYEMbIX BapUAHTOB YIYYIICHHUS HCIOIB30BAHUS OOOPOTHBIX
CPEJICTB Ha MPEANPHUATHN PACCUNTATh IMOKA3aTeIH (3aMOJHUTh Ta0HUITY).

[Nokazatenu OtyeTHblit rox BapuanTs! noBbiieHus 3 HheKTHBHOCTH
IIEPBBIN BTOPOH TpeTuil

O0BeM pealm30BaHHON MPOIYKIIUH, 14400 1800 14400 15264
THIC. pYO.
Cpennuii  ocTaToK  OOOPOTHBIX 400 400 320 508,8
CPEJCTB, ThIC. PYO.
JlurensHoCTh 000pOTa, THEH 10 8 8 12

Pewmenue
1. O6BeM pearTn30BaHHON MPOAYKINH M0 IEPBOMY BapHaHTY:

8=360><4DD PH=360x4DD=18
Fir THIC. pYO.

2. CpenHuit 0cTaTOK 00OPOTHBIX CPENCTB:
- 110 BTOPOMY BapHaHTy:

RO = M =320
360

THIC. pyO.
- IO TPETheMY BapHaHTY:

opc = D284 x12 o0
360

THIC. pYO.

3amaua 5

TonoBoii mmaH peanu3anuy MPOAYKIUH ycTaHOBIeH B cyMMe 17100 Teic. py6. HopmaTtuB 0GOpOTHBIX cpencTB
3amulaHupoBad B cymme 380 Thic. py0. B pesymbraTe mpoBeneHHsI OPraHM3AlMOHHO - TEXHHYECKHX MEPOIPUSATHIH
JUINTEIBHOCTh 000poTa COKpaTmiack Ha 2 nHA. ONpenenuTs IIAHOBYIO U (PaKTHUYECKYIO JIMTENLHOCTh OJJHOTO 000poTa 1
BBICBOOOXKICHHYIO CyMY OOOpPOTHBIX CPEJICTB B PE3YJIbTaTe YCKOPEHHUSL.

Pewenue
1. IlnanoBasi AAUTETBLHOCTH OJHOTO 000pPOTA:

360 =380 2

(27

17100 et
2. dakTUyecKast JIHTEIBHOCTh OTHOTO 000poTa:
Top=8-2d=6
uF nHeit
3. CymMa 0GOpOTHBIX CPEACTB, BRICBOOOKAaeMasi B pe3yJIbTaTe YCKOPEHUS X 000pauuBaeMOCTH:

sgo 1710036 _
THIC. PYO.

33}13‘11/[ MJIA CAMOCTOATEC/ILHOI'0 PCIICHUS

3agaya 6

B oT4eTHOM TOAY CTPOMTEIHHO-MOHTAXXHBIN IIOE37 BBIIOIHHI 00BeM paboT Ha cymmy 3,0 MiuH. py0. mpu
CpEeIHEr0JOBOM OcTaTke 000pOoTHBIX cpencTB 600 Thic. py0. OmnpenenuTh AONOTHHUTENBHBIA 00beM paboT, KOTOPBIA
BBITIOJTHUT MPEIIPUATHE B IDIAHUPYEMOM TOMAY IIPH TEX K& pa3Mepax 00OPOTHBIX CPEACTB, €CIH YUCIO 000POTOB Oyaer
YBEIMYEHO HA OJIUH.

3apgavya 7

CebecToMMOCTh TOJIOBOTO BBINMYCKa TOBAPHON NPOAYKIHMK — 11 MITH. py0., B TOM 4YHCIe 3aTpaThl HA MaTepHaIbl —
5 muH. py6. Hopma 3amaca matepmanoB - 15 nmHeil, HopMa 3amaca rotoBoil mpoaykiuu — 10 gHei. 3arpatsl Ha pyOus
ToBapHoi mpoxaykmuu 0,7 pyO6./py6. nurenpbHOCTs Tpou3BoAcTBeHHOTO Iukiaa — 30 mueit. KoadduumeHnt napactanus
3arpar 0,73. Paccuurars 00mIyl0 CyMMYy HOPMHPYEMBIX OOOpPOTHBIX CPEICTB (MaTepHaioB, TOTOBOH MPOAYKIUH U B
HE3aBepIICHHOM IPOU3BOACTBE), KOAPPHUIIMEHT 000paunBaeMOCTH 0OOPOTHBIX CPEJICTB.
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3agaua 8

B otyetHOM rony 00OpoTHBIE cpencTBa npennpustus cocraBuian 1400 Teic. py0. YaenbHBII Bec MaTepHajoB B
o0eit cymme 000poTHBIX cpelacTB — 25%. B mmaHupyeMoM rony mpearnosaraercsi CHU3UTh PAacxo]] MaTepHUalloB Ha OJHO
m3genue Ha 15%. OmnpenenuTs BETMYMHY OOOPOTHBIX CPENCTB B IDIAHHPYEMOM MEPHOIC C yUETOM COKpAIICHUS HOPM
pacxoza MaTepHania.

3agaya 9

B otuetHOM TOAYy CyMMa HOPMHpPYEMBIX OOOPOTHBIX CpEACTB Ha mpenmpuaruu cocraBmia 100 Teic. pyo.
JmaTensHOCTE OQHOTO 000pOoTa OOOPOTHBIX CpeAcTB — 35 mHe. B mmmanmpyemMom mepuoze oOBeM peannzyeMmoit
NpOXyKIMH yBeanaurcs Ha 5% OnpenenuTsh COKpalleHne BpeMeHH 000poTa 0OOPOTHBIX CPEACTB IPH TOH K€ BENUYHHE
HOPMHUPYEMBIX 00OPOTHBIX CPE/CTB.

3agaua 10

B oruetHOM mepuone Ha mpennpusATHH 000pOTHBIE cpeicTBa coctaBwin 50 Thic. pyd. OObeM peanr30BaHHOU
npoxaykiuu — 1000 Teic. py0. B mmannpyemom mepmone OXHIACTCS YBEIWYCHHE IUIAHHPYEMOro o0beMa MPOTyKIHU JO
1100 TeIC. pyD. B pe3yinbTaTe IDIAHOBBIX OPTaHU3AIMOHHO- TEXHHYECKHX MEPOIPHATHH MPEIIIoNIaraeTcsi COKPaTHTh
obopaurBaeMOCTh OOOPOTHBIX cpeAcTB Ha | geHb. Omnpenenuts SKOHOMHIO OOOPOTHBIX CPEACTB (aOCONIOTHYIO H
OTHOCHTEIIbHYIO) TIPY YBEIHICHUN 000pauNBa€MOCTH 0OOPOTHEBIX CPEACTB.

IIpakTnueckas padora Ne 4
Tema : «TpynoBbie pecypchbl IpeINPpUATHS, OPraHU3alMs U OIJIATA TPYI»

1. XapakTepucTHKa TPYAOBBIX peCypcoB NpeANpPUSITHS

3amaua 1.

PaccunraTth mOTpeOHYIO0 CHHCOYHYIO YHCIEHHOCTh paOOTHHUKOB Uil BhIMosHEHUS 100 THIC. IITYK M3IENHiA, ecnn
HOpMa BBIpaOOTKH Ha | paboTHHKa coctaBister 20 m3nenuit B mecsan. Koagduuuent zamemenus — 1,15.

Pewenue
1. SIBOYHAs YHCIEHHOCTH pAaOOTHHKOB!

100000 4167
20x 1 yer.

2. CoucoyHas YACICHHOCTD pa6OTHI/IKOBI

4167 =115 =475
uen

3anaya 2.

[ImanoBas TPyJO0EMKOCTh NMPOWU3BOACTBEHHON MpOTpaMMbI 652 ThIC. HOPMO-YacoB, IMOJE3HBIN (oHJ pabouero
Bpemenn 1865 dac. [lmanupyemoe cpenHee BbIIIOJIHEHHE HOPM BbIpaboTkn - 110%. PaccumTare muiaHOBYIO SIBOYHYIO
YHUCIIEHHOCTH CIEIBITHKOB.

Pewenue

£32x1000

e 3178
1865x 1,1

yei.

3amaua 3.

Omnpenennuts CPEIHECIHCOYHYIO YHCICHHOCTh PabOTHHKOB Ha OCHOBE CIEAYIOIIMX MaHHBIX. KosmgecTBo
obciyxuBaeMbIX cTaHKOB — 120. Hopma oOciry>xnBaHusI Ha OHOTO HaJaI4uKa — 6 CTAHKOB B CMEHY, PEKUM PaOOTHI — 2
cmensl. KoadduimenT ncrons3zoBanns HoMHHaIBHOTO (hoHAA padouero Bpemenu — 0,9.

Pewienue

%?XEXQQ:BE

yel.

3agaua 4.

Omnpenennuts CPEeTHECIMCOYHYIO YHCICHHOCTh pAa0OTHHKOB HA OCHOBE CIICAYIONMX MJaHHBIX. CMeHHOe
MIPOU3BOJICTBEHHOE 3a1anue — 60 wTyk uzaenuii. Hopma BpeMeHu Ha M3roTOBJIEHUE OJHOTO M3aenus — 3 yaca. [lnaHoBbId
KOX((UIMEHT BBITIOIHEHUS IUIAHOBOTO 3amaHus — 1.2, pexuM paboThl — JABYCMEHHBIA. [IpomoinkuTebHOCTE paboueit
cMmeHsl — 8 gacoB. Koaddunuent ucnonp3oBanust HoMuHaIbHOTO (hoHIA Bpemenu — 0,95. KoaddunuenT 3amemeHus —
1,17.

Pewenue
1. SIBoYHAs YUCTIEHHOCTH PaOOTHUKOB:

60x1,2x3x2 5
Bx 095

6,8

yei.
2. CoucoyHas YHCIEHHOCTD pa6OTHI/IKOBI

15



568x117=66

en.

3amaua S.

UnceHHOCTh MPOM3BOACTBEHHOTO NEPCOHANA HA NPEANPHUIATHH B OTYETHOM roxy coctasmna 300 uemosek. B
pe3ysibTaTe BHEAPEHHS MEPONPHUITUI 1O COBEPUICHCTBOBAHMIO OPTaHU3AIMHU TPYAA U IOBBIICHNUS HOPM OOCITYKHBaHUS
MOTPeOHOCTh B pabOYMX MOBPEMEHINNKaX yMEHBIIUTCS Ha 15 yemoBek. OAHOBPEMEHHO IUIAHHPYETCS MOBBICUTH HOPMBI
BBIPaOOTKH A paboumx caenpmmkoB Ha 10%. [ons paGodmx COECTBIIMKOB B OTYETHOM IIEpPHOAE cocTaBisiia 35%,
pabounx mnoBpeMeHIIMKOB - 50% obmiel uyuciaeHHocTH. ONpenesNuTbh YUCICHHOCTh MPOM3BOJICTBEHHOTO MMEpCOHala B
IUIAHUPYEMOM TOJy.

Pewmenue
1. UncneHHOCTh pabOYMX B OTYETHOM NEPHOJIE:

200 0,35=105
uen

- CACTIBIIUKOB: :
CA00x0,50=150

- HOBPEMEHIIUKOB! uein
2. UncneHHOCTh MPOU3BOJICTBEHHOTO TIEPCOHAA B TUIAHUPYEMOM TOJTY:
-CETBIINKOB!

105

— =955 9

: ye.
- TIOBPEMEHIITIKOB:
150-15=135 ,,

- CITy’)KaluX:

300-105-150=45 ,,,
- BCCT'O MPOM3BOJACTBCHHOT'O ITE€PCOHATIA!

FH+135+45 =276

yer.

3agauu 1J1sl CAaMOCTOSITEILHOIO pelIcHUus

3amaua 6.

Omnpenenuts YHCIEHHOCTh pabOUYMX-CACIBIINKOB HAa OCHOBE CIEAYIONIMX [JaHHBIX. |eXHOJIOrHYecKas
TPYAOEMKOCTh TIPOU3BOICTBEHHON MPOTPaMMBI COCTABISET O MWIaHy 3560 Thic. HOpMO-4acoB. PeampHblil oHI pabouero
BpEeMCHH B IUIAHOBOM Iepuoae 225 nHeill. PeampHas mpomoDKUTENBHOCTH pabodero mHs 7,78 dYaca, TUIAHUPYEMBIH
KOX((HUIHEHT BHITIOHEHISI HOPM BBIpaOoTKH 1,2.

3apgaua 7.

Paccunrarh cpeHeCICOYHBII COCTaB OpHUra/ bl Ha OCHOBE CIIEAYIONMX JaHHbIX. OOIuii rogoBoii 00beM paboTh
opuragsl — 800 Thic. ToHH. CyrouHas HopMma BbIpaboTkH — 120 ToHH. Ko3dduuuent BbimosnHeHuss HopM — 1,2
KoadduueHT ucmnoab30Banus HOMUHAIBLHOTO (hoHIa pabodero Bpemenu 0,95. pabota MPOU3BOAMUTCS KPYIIIOCYTOUHO 365
JTHEH.

3amaua 8.

Omnpenenuts BO3MOXKHOE yMEHBIIEHHE YUCICHHOCTH pabOTHHMKOB, €CIM HM3BECTHO, YTO B OTYETHOM TOXy Ha
MPEIIPUSATHA U3rOTOBICHO 2780 M3menuii HeCKOIBKHAX BHIOB CTOUMOCTBIO 9760 Thic. py0. TpymoeMKocTs IPOU3BOJICTBA B
OT4eTHOM rofy coctaBwia 3370 TeIC. HOpMO-4acoB. B miaHOBOM IepHoze IUIAHUPYETCS! YBEIMYNTH OOBEM BBITYyCKa I
3000 mznenuit croumocthio 10700 TIC. py6. [To HOpMaM OTYETHOTO rojja CyMMapHas TPYIOeMKOCTh cocTaBUT 3570 Thic.
HOpMO-4acoB. [lmaHupyeTcss yBENIWYHUTh BBIOJHEHHE HOPM BbIpaboTku HAa 10%. DoHA MONE3HOTO0 BPEMEHH OJHOTO
paboraromiero — 1800 gacos

3amaya 9.

OmnpenennuTs YUCIEHHOCTh pAaOOTHUKOB B INITAHOBOM IEPHOJIE, €CIHM N3BECTHBI CIEAYIOINE JaHHbIe. YNCIeHHOCTh
pabOTHUKOB B OTYETHOM IIEPHOAE COCTaBiIsIa 265 dwen., n3 HUX pabounx 64%. Ilmanmpyercs yBenwduTh 00BEM
IIPOU3BOJICTBA MPOAYKIUH Ha 5,8%, a MPOU3BOAUTENLHOCTD TPYAa - Ha 5%

3anaua 10.

B oTueTHOM rofy 1ex BBHITYCTHJI BaloBOM npoiykuuu Ha 240 MiH. py0., IPU CHMCOYHOM COCTaBe padOTAIOMINX
156 genosek. B mnanupyemom nepuoie 3agaHue Mo BEITYyCKY NPOAYKIHHU coctasisier 750 n3nenuii no nene 450 teic. pyo.
IpeycMaTpuBaeTCs yBEJIMYEHHWE HE3aBEpIICHHOro Ipou3BoacTBa Ha 18 wMuH. pyb. 3amanme 1o  pocty
MIPOU3BOIUTEIHHOCTH TpyHa cocTaBiusier 8%. OmpenenuTb, KaK HM3MEHHTCS CIIMCOYHBI COCTaB pabOTHHKOB B
IUTAHUPYEMOM TIEPHO/Ie Ha IPEIIPUATHH.
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2. I deKTHBHOCTD HCNOIB30BAHUS TPYIOBBIX PECYpPCOB

3agaua 1.

PaccunTath mpOM3BOAUTEIBHOCTE TPYlAa HA MPEANPHUITHA B CTOMMOCTHOM BBIPQXXCHHH, €CIIU OOBEM BBIMYCKa
npoaykiuu coctaBmin 2500 wznenmii mo 1eHe 700 py6. 3a eawHMIly, sBOYHas 4ducieHHOCTh 100 dwen, koapduumeHT
3amemenusd — 1,15.

Pewenue
2500X700 o010 4 206
100=115 YA,

3agaua 2.

Omnpenenuts BBIPaOOTKY NMPOAYKIWH HAa OZHOTO PabOTAIOMIEr0 B HATYypallbHOM M JICHE)KHOM BBIPaXKCHHH Ha
OCHOBE HaHHBIX, 1'0/10BO#f 00BeM BhITycka mpoayKiwu — 200 THIC. IIT.; TOZOBOW 00BEM BaJOBOW MPOTYKIMH - 3 MITH.
py0.; CpemHeCIUCOYHOE YHCIIO0 padoTaromux Ha npennpustun — 500 gen.

Pewenue
1.BripaboTKa B HATYypaJTbHOM BBIPAKCHHM:

200000 _ apn e
a00 Yan
2. BripaboTKa B CTONMOCTHOM BBIPQ)KCHHU:

Satn B 6 Ml pyh
500 ¥

3amaua 3.

Omnpenenuts TEXHOJIOTHIECKYIO TPYIOEMKOCTh TOJOBOH MPOrpaMMBI B IEJIOM IO NPEINPHATHIO W TI0 BHIAM
paboT. 3a OTYETHBIH Mepruo] HOPMUPOBAHHBIE 3aTPATHl TPYAA PA0OYNX CAEIBLUIMKOB COCTABUIIN: 1O MPOAYKIHU «A» - 65
ThIC. HOPMO-4acoB; Mo npoaykuuu «b» — 20 Teic. HOpMO-4acoB, o Hpoxyknuu «C» - 35 Teic. HOpMO-4acoB. CpeaHuil
YPOBEHb BBIMOJHEHUsI HOPMBI BBIPAOOTKM Ha MPEINPHATHH COCTaBUI cooTBeTcTBeHHO 112%, 105%, 90%. 3atpatsl
TpyZna pabounx, 3aHSATHIX HAa MMOBPEMEHHBIX paboTax, M0 yKa3aHHBIM BHJAaM PabOT COCTaBMIIM COOTBETCTBEHHO: 8,5 ThIC.
YeI-4acoB, 2 ThIC. Yea-4acoB U 4,2 ThIC. yen-4yacoB. KoaddumnueHT He yureHHbIX pabot coctami 1,004.

Pewenue
1. TexHOMOrNYeCKas TPyA0EMKOCTb IPOU3BOICTBA IIPOIYKIIHH «A»:

&5
—+u,5=0665
: mblC. HOPMO-YACO8
2.TexHoyorn4yeckas TpyJ0eMKOCTh IIPOU3BOACTBA MPOILYKIHH «b»:

20
—4+2=211
L MbIC. HOPMO-4ACOE
3.TexHONOrUYECKAS TPYIOEMKOCT POM3BOICTBA MPOTYKIHH «Cx»:

35

2+ 4.2=431

0, MblC. HOPMO-4ACO8
4.TexHoyorn4ueckasi TpyZ0EeMKOCTh IIPOU3BOACTBA MPOIYKIIMN Ha MPEAIPUITHH:

66,5 + 21,1 +43,1 =130,7 msic. Hopmo-uacos

3amaua 4.

B 3 kBaprane npennpusiTHe BBITYCTHIO HNpoAyKuuu Ha 150 ThIc. pyO. , BBIpaOOTKAa NMPOAYKIHMH Ha OIHOTO
paborHuka cocraBuina 5000 py6./den. B 4 kBaprane npennpusTie IIaHUPYET BBIMYCTUTH NMPOLyKIuH Oonbline Ha 15% u
OJTHOBPEMEHHO CHHU3WTh YMCICHHOCTHh pabOTHUKOB Ha 8 4ein. OnpenenuTs BEIpabOTKY Ha OJHOTO pabOTHHKA B 4 KBapraie
U TJIAaHUPYEMBIH IPUPOCT NPOU3BOJUTEIBHOCTH TPY1a B IPOLEHTAX.

Pewienue
1. YncneHHOCTH paOOTHUKOB B 3 KBapTaje:

150m02c
2000 uer.
2. BripaboTka NpoayKIIMU HAa OJHOTO paboTHHKA B 4 KBapTaje:
150mec % 1,15
— = H3E9
30-3 pyo./yen.

3. [IpupocT Mpou3BOAUTENHHOCTH TPY/Ia:
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Mxmu= 27 84

3agaua 5.
PaccuutaTh (hakTHUECKYIO0 TEXHOJOTHMYECKYI0 TPYAOEMKOCTh cOopku m3fenuil A, b, B B yemoBexo-uacax Ha
OCHOBaHMHU CIENYIOIUX IaHHBIX. ['0Jj0Basg mporpaMMa BBIIycKa W3JAENHUH COCTaBisfeT: m3genuit «A» - 120 mr.,

nm3penuid «b» - 140 wrt., m3nenuit «By» — 25 mr. HopmupoBaHHas TpYA0EMKOCTh COOPKH OJIHOTO M3JEJIUS COCTABIISACT: KAy
1900 mHopmo-1ac., m3nenus «by»- 1800 HOpMo-uac., m3aenus «B» -5000 Hopmo-yac. CpeaHHil MPOICHT BHIIIOIHEHIS HOPM
BBIPaOOTKH 110 11eXy cocTtaBisieT 110%

Pewenue

(1201900 +140 = 18004+ 25 = 50007 1,1 =550

mbulC. 4€el106€K0-4acoes.

3agaum 11l CAMOCTOSITEILHOTO PeleHus

3agaya 6.

Omnpenenuts TPYAOEMKOCTh €IHMHUIIBI MIPOAYKINH IO TUIaHY W (haKTHYECKH, a TAaKXKE POCT NMPOM3BOAUTEIHHOCTH
TpyZa Ha OCHOBE JaHHBIX. TpyJ0EMKOCTh TOBApHOW MPOAYKUMH MO IaHy — 30 ThIC. HOPMO-YacOB; IJIAHOBHIH 00BEM
BeIlTycka npoxykuun — 200 mT.; QakTuyeckas TPyJOEMKOCTh TOBAPHOW MPOAYKIMHM — 26 THIC. HOPMO-YacoB;
(axkTr4eckuit 00beM BhIITycKa IpoayKIuu — 220 mrT.

3apaua 7.
OO0BeM MPOU3BOJICTBA MPOAYKIMH B IUIAHOBOM IMepuoje yBenuuwics Ha 8%. UHCICHHOCTh pPabOOTHHKOB
YMEHBIIWIACh Ha 2 %. paccuuTaTh POCT NPOU3BOJUTEIBLHOCTH TPYAA B IJIAHOBOM NEPUOE

3amaua 8.

Omnpenennute POCT MPOW3BOAUTEIBFHOCTH TPyIa 3a CYET COBEPIICHCTBOBAHUS TEXHHYCCKOTO YPOBHS, €CIH
H3BECTHO, YTO CPEIHECIIHCOYHASI YHCICHHOCTh paOOTHHKOB cocTaBiseT 150 wenmoBek, paboumii mapk odopynoBanus — 50
SIMHUI], IPOM3BOIUTEIHHOCTH AeHcTBYtomero obopynosanus 1300 m3mennit 3a mecsan. C 1 MapTa crimcaHo yCTapeBIEro
obOopynoBanust - 20 equHUIl U BBeleHO B jeiictBue 15 enuHui, HoBoro obopymoBaHus. [IpoM3BOAMTEIBHOCTH HOBOTO
ob0opymoBanus Ha 40% BBIIIE JCHCTBYIOMIETO.

3amaua 9.

Onpenenuth POCT MPOU3BOJUTEIBLHOCTH TPyJa Ha MPEANPHUATHH B IUJIAHUPYEMOM IMEPHOJE W KOJUYECTBO
BBICBOOOXKTaEMBIX pabOunX, €CIU U3BECTHO, YTO ¢ | sHBaps Ha MPENNpUITHH OyJAeT NOMOJIHUTEIHHO YCTaHOBJIEHO 12
CTaHKOB, MPOU3BOIUTENBHOCTE KOTOPBIX Ha 20% Bblle, 4eM y AeicTByronux. KpoMe Toro, B pe3ynpTaTe MOAECPHU3ALUN
30 cTaHKOB MX NPOU3BOAUTENLHOCTD yBeIUUUTCS Ha 10%. CTaHOUHBII MapK NpeANpUsATHs B OTYETHOM IEPUOJIE COCTABIISI
50 crankoB. [Ipon3BoAMTENEHOCTE EHCTBYIOMNX CTAHKOB cocTaBiseT 250 m3nenuii 3a cmeHy. Hopma oOcnmyxuBaHus Ha
omHOTO pabdodero 2 crtaHka. Pexxum paboThl mpennpusaTus ogHocMeHHbIH. KonmdectBo pabounx mHe# 3a ron - 252 nHS.

3amaua 10.

TexHonormueckast TpyZOEMKOCTh HPOIYKIIMHM COCTaBWJIa B OTYETHOM IepHoAe 2,2 ThIC. HOpMO-yacoB. B
pe3ynapTaTe MPOBEACHHUS MEPONPHIATHH IO COBEPIICHCTBOBAHHIO OPraHM3allMM NPOW3BOACTBA IUIAHUPYETCS CHIDKEHHE
TEXHOJIOTHUECKOH TpynoeMkocTH Ha 12%. Kpome Toro B pe3yipraTe yHOpSAOYHBAHUSA TEXHOJIOTHH, MEXaHH3AIUU H
aBTOMATH3aIM{ BCTIOMOTATENbHBIX paboT INTaHUPYETCs COKpalleHHe BCIOMOraTelbHbIX pabounx Ha 13 gemosek. Obmiee
yrcao pabounx Ha npeanpusatuu 120 genoek. OnpenennTs CHUKEHHE NPOU3BOACTBEHHON TPYAOEMKOCTH B pe3yibTare
IUTAHUPYEMBIX MEPOTIPHUSATHH.

4. HopmupoBaHue TpyJa Ha NpeInpUusiTUM

3amaua 1.

Paccunrare HOpMy BpeMeHH M HOpPMY BHIPaOOTKH 3a CMEHY: HOpMa OIIEpaTHBHOTO BpeMEHH — 15 MUH; BpeMms
obcmyxnBaHusl pabodero Mecta - 5% OINEpaTHBHOTO BPEMEHHW, BpeMs Ha OTIBIX M JIMYHBIE HamoOHOCTH — 2%
OTIEPaTHBHOIO BPEMEHH; MPOJIOJDKUTENLHOCTh CMEHBI — 8 4acoB.

Pewenue
1. Hopma BpeMeHH Ha POU3BOJICTBO €ANHHIIBI U3/IEIIHUS:

154+0,05=15+0,02x15=16,05
MUH

2. Hopma BbIpabOTKH 32 CMEHY:

SKED_
16,05

uzoenuu
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3agaua 2.

Onpenenuts HOPMY OOCIY)KMBAHMS allapaTinka CYIIWIKHA MEPUOAMYECKOr0 IEHCTBHS HAa OCHOBE CIEAYIOLIMX
nanubiX. IIpogomxurensHocts cMensl — 480 muH. HopMaTuBel BpemeHn oOciykuBaHusl | CyMIMIKM 3a LMK — 37 MUH.
[MoaroroButenpHO-3aKMIOYNTENIEHOE BpeMst — 20 MUH. Bpemst Ha OT/ABIX 1 JIMUHBIE HAIOOHOCTH — 25 MUH.

Pewenue
1. Bpemst oOciTy>KUBaHUSI CYIIWIIKH 32 CMEHY:

430-20-25=435 .

2. HopMa 06CJ'Iy)KI/IBaHI/I£[ YCTaHaBJIMBACTCSA Ha OCHOBE HOPMbI BDEMCHU 06CJ'Iy)KI/IBaHI/ISIZ

ﬁ:lz

3? YuKioe 06czzy:)fcu6anz

3agaua 3.

Onpenenuts HOPMY BBIPAOOTKM CTAHOYHWKA Ha M3TOTOBJICHHUE JIETaIM HAa OCHOBE NPHUBEACHHBIX AaHHBIX. Bpems
MaIIMHHON paboThl cocTaBisteT 12 muH. Bpems pydnoit paboTsl — 4 MuH. Bpems obcnyxuBanus pabodero mecra - 2,5%.
Ha OTIBIX M JINYHBIE HanoOHOCTH — 4% omnepaTuBHOTO BpeMeHH. [IponomkuTenbHOCT padoueii cMeHsl 480 MuH.

Pewenue
1. Hopma Bpemenu:

12+4+(0,025+0,00)x (12+4) = 17,04

UH.
2. Hopma BeIpaboTKH:

430
—— =252
17,04 demanneii / cMeHy.
3anaua 4.
PaccunTaTh KO3 UIMEHT MCHOIB30BaHUS PadOYero BpEMEHH W BO3MOXKHOE MOBBIIICHUE MPOU3BOAUTEIEHOCTH
TpyZla Ha OCHOBE IPUBECHHBIX JaHHbIX.

Ne HaumeHnoBaHue 3aTpat pabouero BpeMeH! IIpoaomKUTEIHHOCTD, MUH
1 IToaroTOBUTENBHO-3aKIIOUUTEIFHOE 20
2 OmnepaTUBHOE 360
3 O06cnyxuBaHue padbovero Mecra 40
4 IlepepbIBbl 10 OPraHU3allMOHHO-TEXHUYECKUM HEII0JIaIKaM 25
5 [TepepsIBbI, 3aBHCHIIHE OT paboyero, 35
B ToM uncne pernaMeHTHPOBAHHBIE 20
6 [Tpo0MmKUTETFHOCTD CMEHBI 480
Pewenue
1. KoadduimeHT ncrnonp3oBanus pabouero BpeMeHH:
204360+ 40+ 20 <100 = 91.7%

40

2. KoappuimeHT BO3MOXKHOTO MOBBIILIEHUS TPOM3BOAUTENILHOCTH TPYIA:
5720425 602111%
360

3anaua 5.
Paccuutarh Ha OCHOBE NAaHHBIX XPOHOMETPA)Ka HOPMY OIEPATHUBHOIO BPEMEHH, HOPMY LITYYHOI'O BPEMEHU U
HOPMY BBIPAOOTKH 3a CMEHY. XPOHOKapTa OIepaIlii «00TOUKA JeTali Ha TOKAPHOM CTaHKEe» MMPHUBECHA B TA0IHIIE.

Ne ITopsinkoBblil HOMED Cymma Yucno CpenHee 3HaUYeHHE
HaOIIOAECHUSA HaOIrOAECHUI
HanmenoBanue npuemon 1 | 2 | 3 | 4

Habmromaemoe BpemMs

1 YcTaHOBUTE I€TAJb B 7 8 10 20 45 4 11,25
aTpoHe

2 BK1ro4nTh CTAaHOK M 3 4 4 4 15 4 3,75
MTOJTHECTH Pe3ell K IeTaIH

3 OO0TOYNTH AETANTH 700 730 710 715 2855 4 713,75

4 OTBeCTH CYIIIOPT U 3 3 10 4 20 4 5
OCTaHOBUTH CTAHOK

5 CHATh neTaib 5 6 6 5 22 4 5,5

Hopwma oneparuBHOro BpemMeHu

739,25
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IIponomkuTeTbHOCTh CMEHBI 8 yacoB. Bpemst oOcmyxuBanus padbouero mecra 5%, BpeMs Ha OTIBIX U JIMYHBIC
HaJI00HOCTH — 2,55 ONepaTUBHOTO BPEMEHH

Pewenue
1. Hopma onepatuBHOTO BpeMeHH: 739, 25 cek. (cM. TabmuIry)
2. Hopma mtygHOro BpeMeHH:

739.25%(1+0,05+0,023) = 7347 |

K.
3. Hopma BeIpa®oTKH:

Bx 60 xa0

= 36,24 = 36
7947

demareii 3a cMeH).

33)13‘11/1 AJI CAMOCTOATEJIBHOI'O PCIICHU S

3agaua 6.

PaccunTaTh HOpMY BpeMEHH W HOPMY BBIPaOOTKH 32 CMEHY: HOpMa OIIEpaTHBHOTO BPEMEHH — 35 MUH; BpeMsd
oOcmyxuBaHusa pabodero mecra - 5% ONEPaTUBHOTO BPEMEHM, BpeMsl Ha OTIBIX W JIMYHBIE HagoOHocTH — 3%
OIePaTHBHOTO BPEMEHH; IIPOIODKUTEIBHOCTE CMEHBI — 8 4acoB.

3agaua 7.
Paccunrath kK03((UIMEHT HCHONB30BaHUSA Pa0OYEro BpeMeHH, KOA(QUIMEHT MoTepbh pabdovero BPEeMEHH U
BO3MOJKHOE MOBBIIICHUE POU3BOUTEIBHOCTH TPY/ia HA OCHOBE MPHUBEACHHBIX JTaHHBIX.

No HanmenoBaHue 3atpaT paboyero BpeMeHu IIponomxuTenb-HOCTD,
MUH

1 IToAroTOBUTENBHO-3aKIIOYUTEIBHOE 25
2 OmnepatuBHOE 350
3 OO0cnyxuBaHue padbodero Mecra 42
4 IlepepsIBBI 10 OPraHU3AIMOHHO-TEXHUYECKIM HEIOIaJKaM 20
5 IlepeprIBbI, 3aBUCAIINE OT paboyero, paccuuTath

B TOM uncie pernaMeHTHpOBaHHbIE 20
6 [TpogomKUTENbHOCTE CMEHBI 480

3anaua 8.

Paccunrath k03((UIMEHT HCHONB30BaHUS Pa0OYEero BpeMeHH, KOI((GUIMEHT MoTeph pabdovero BpEeMEHH U
BO3MOXKHOE ITOBBILICHHE MPOU3BOAMUTENFHOCTH TpyJa Ha OCHOBE NPHBEACHHBIX JAHHBIX. Pesyinbrathl Qortorpaduu
pabouero JHs 32 CMEHY NIPUBEICHBI B TA0IHLE

Ne HaumenoBanwme 3aTpaT pabodero BpeMeHH Bun Bpemenu | Bpewsi, Mun
1 [Toryuenne u cmada paboTHI 8
2 MHCTpYKTaX 0 MOpPSIKE BHITIOTHEHHUS paOOTHI 12
3 BrInoiHeHHe onepaTUBHBIX IPHEMOB paOOTHI 380
4 Osxujanne padoThl 15
5 OXujaHue HHCTPYKTaxa 15
6 HWcnpasienne Opaka 3
7 X0XI€HUE U pa3roBop MO JUYHBIM JejlaM 4
8 [lepepsIBEI HA OTABIX W JHYHBIC HAJOOHOCTH 22
9 [ToaroroBka u ybopka pabodero mecra 17
10 [To3gHee Havyaslo U paHHee OKOHYAaHUE PabOTHI 4
3agaua 9.

Onpenenute HOpMY OOCTY)XKMBAaHHS Ha OCHOBE CJIEIYIOIIMX ITaHHBIX. lIpomoimkurensHOCTH cMeHbl — 480
MuH. HopmatuBel BpemeHH 0OCTyXuBaHHS oOopymoBaHus — 37 muH. [loaroroBuTensHO-3aKII0YATENbHOE BpeMsa — 30
MuH. Bpems Ha oTapix W nmuHBle HamoOHocTH — 40 mmH. Hopma BpeMeHM Ha TEXHHYECKOE W OPraHW3alMOHHOE
obcyxnBaHue paboyero MecTa cocTaBiseT 2% OT HOpMaTHBa BPEMEHH O00CTyKUBAHHS

3anaua 10.
PaccuuTtarh HOpMY OIEPaTUBHOIO BPEMEHH Ha OCMOTP U PEMOHT 3JIEKTPOJBUTATENs].
Ne ConepsxaHue padOTHI IO dJieMeHTaM | Pe3ynbTaThl XpOHOMETPaXKHBIX HAOMIOICHUN, MUH
1 2 3 4 5
1 BuHTHI OTBEPHYTH, KPBILIKY CHATh 2,51 1,92 2,64 1,99 2,48
2 3amMoK OTKpBITb, Kpblky | 0,26 0,38 0,21 0,35 0,33
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KOJJICKTOPHOI'O JIFOKAa CHATH

3 CocrosiHME U KpemJeHHe IIETOK,
KOJUICKTOPA IPOBEPUTH

2,11 2,84 3,06 2,06 2,71

4 CocrosiHME TPOBOAOB U  paboTy
SNEKTPOABUraTes IPOBEPUTh

2,15 2,72 3,02 2,54 2,62

5 KpLIIlIKy KOJIJICKTOpa IMOCTaBUTh U
3aKpCIUTH

0,54 0,72 0,48 0,55 0,64

6 Kpsimky
3aKpEIHTh

CTojla  mocTaBHThL H | 3,82 3,64 4,02 3,54 3,68

5. Opranusanus onJjarTsl Tpyaa

3agavya 1.

CrhenpHast pacieHka B TeKymeM roxy coctaBmia 500 py0. 3a enuHHIy W3nenus. PaccuuTars npsamyro coepHyIo
3apaboTHYIO IUIaTy paboyero, eciiv B IJIAHOBOM HEPHOJIE MPEAIoIaraeTcsi CHU3UTh HOPMY BPEMEHH Ha 5 MPOLIEHTOB IPHU
OJTHOBPEMEHHOM pocTe 3apaboTHOM matkl Ha 7 npoueHtoB. OOBbEM BhIITyCcKa B IUIAHOBOM MepHoje cocTaBuT 240 Thic.
U3JIEJIMi B TOJI.

Pewmenue

500107 =095 % 240mene = 121980muc e

3amaua 2

Iurounuk 6 paspsaa ykimaasBaeT 3a 9ac 1,5 mM? miomaau ¢ nmogbopom pucyHka. Yacosas TapuHas CcTaBKa —
116,82 py6. OnpeenuTh cEbHYIO PACIEHKY 3a M2 ILIOMIA/IH.

Pewenue
1. Hopma BeIpaGoTKHM paboyero 3a yac — 1,5 M? miomaau
2. CnienbHas paclieHKa 3a efuHuIy npoaykiuu (1 M2 miomanu).

116,82 116’582 =779 v [ ae

3amaua 3

Bpurana u3 6 4enoBek BBHIMOJHIET PEMOHTHBIE pabOTHI Ha TpaMBaWHBIX ITyTSAX. 32 CMEHY MMH IPOHAEHO 8 KM.
bpurannas caenbHas pacueHka 712,2 py0. 3a moroHHslii MeTp. OnpenenuTts cIeibHbIA 3apadOTOK OpHUraabl U Ka)JIoro
paboTHHKA MIPH YCIOBHH, YTO Bce pabOTHUKH OpHUTa bl UMEIOT OJJMHAKOBBINA paspsil.

Pewenue
1. bpuraanas cuenbHast pacuenka — 712,2 pyo/n.mu.
2. CuenbHbIi 3apabOTOK OpHrabl:

Bx 712,2=56%706
pyo/cmeny

3. CaenbHbIH 3apaboToK paboyero:

SEYT 66 =948 6
pyo\cmeny.

3anaua 4

Pacnipenennts MecsuHBINH 3apabOTOK MEXTy pabouyMMM Opurajasl Ha OCHOBE NPHBEJICHHBIX NaHHBIX. bpurana,
cocrosimas U3 4 deNoBeK 3apaboTaiia 3a Mecsll 10 cIOenbHBIM pacueHkam 80537,76 py0. 3a BEINONHEHHE IUIAHA IO
BEIITYCKY NPOMYKIHUK OpHrane HaumcieHa mpemus B pasmepe 30% caempHOTO 3apabotka. Kaxmprii paboumii otpaboTan
KOJINYEeCTBO BPEMEHH, IPUBEICHHOE B TaOJIHIIE.

Paspsin Yacosas OTtpaboTaHHOE BpeMs

pabodero TapudHas BCETO B mpazganunsie | B Hounoe Bpems | B BedyepHee
CTaBKa JTHH BpeMsI

5 32,86 184 8 64 64

4 28,39 184 64 64

3 25,52 184 64 64

3 25,52 184 64 64

Koadumuent mormnarer 3a padory B npasaandabie gau — 0,0435 k 3apaboTHOH TuIaTe 3a OTpabOTaHHOE BpeMs,
Joruiata 3a paboty B HouHoe Bpems — 40%, 3a paboTy B BeuepHee Bpemst 20% k gacoBoi TapudHOU CTaBKe.

Pewenue
1. Tapudnsrii 3apaboTok OpUraasr:

(98,58 + 85,16 +76 56 +76,56) 1584 = 61582 24

2. KosgpduimenT caenpHOro npupaboTKa:
80537,76:61982,24=1,299
3 Pacuer MecsiuHOI 3apaOOTHOM MIaThl PaOOYMX NPHUBEIEH B TabiuIe
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Paspsn Tapudusrit CnenbHbii IIpemus Jonnatsl 3a paboty B Mecsunblit

pabouero 3apaboToK 3apaboToK (cmenbHBIM | mpasgHWYHBIE | BEUYEpHEE | HOYHOE 3apaboToK
(Tapuduas (TapudnsIi 3apaboToK JTHH BpeMsl BpeMsI
craBka* 3apaboToK* *0,3)

*184uaca) *1,299)

5 6046,24 7854,07 2356,22 341,65 1209,25 2418,50 | 14179,69

4 5223,76 6785,66 2035,70 1044,75 2089,50 | 11955,61

3 4695,68 6099,69 1829,91 939,14 1878,27 | 10747,01

3 4695,68 6099,69 1829,91 939,14 1878,27 | 10747,01
3agauva 5

Onpenenuth 3apaboTok pabodero 3a Mecsl. Pabouwii caenbluk 6 paspsja BBHIIOIHHI HOPMY BBIPaOOTKH Ha
120%. Ero 3apaboTok 1o cleibHBIM paciieHKaM cocTaBmi 8765 py0. [1o monokeHUI0 CACIbHBIC PACIICHKH 32 MPOIYKIHIO
cBepx 110% HOpMEI yBenuuuBatotcst Ha 20%.

Pewienue
1. CoenpHBIH 3apabOTOK 32 BEITOTHEHHUE TIPOU3BOACTBEHHOTO 3ananus Ha 110% cocraBut:

8765 x11= 964150
pyo.

2. C[[eﬂLHLIﬁ 3apa60T01< 3a BBINTOJIHEHUEC NPOU3BOJACTBCHHOI'O 3aJaHUs 110 MOBBIIICHHOM CAECIbHOM pacCueHKe:

Br60x01x1,2=105128
pyo,

I'me 0,1 — nepeBbINOIHEHNE TPOU3BOACTBEHHOTO 3a/1aHMSI CBEPX YCTAaHOBIEHHON HOPMBI,
1,2 — K03 PUIHEHT yBETHMUYCHNUS CACTBHON PACIIEHKH MPH BHITOJHEHHUS 3aJaHUsI CBEPX YCTAHOBICHHON HOPMBI
3. 3apaboTox pabodero 3a MecsI]

964154+10518 = 10653 5
DYo.

3agaum 11l CAaMOCTOSITEILHOTO PeleHus

3amaua 6.

PaccunTath npsmMyro cienpHYIO 3apaboTHYIO maty pabodero, eciii dacoBas TapuHas craBka coctaBiser 70
pyO, HOpMa BpEeMEHH COCTaBJSIET 2 Yaca Ha eOUHHIYy mpoaykiun. O0beM BBITycKa MpOoAyKIuu coctaBml 200 emuHHIT
U3CIINH.

3amaya 7.

IImaHoBas YMCIEHHOCTh PAOOTHUKOB MpeanpusATHs - 150 yenmoBek, n3 HUX 27 YeIOBEK , MONY4YalOT JOIUIATHI 3a
ycioBust Tpynaa B pasmepe 5%, 28 yemoBek — B pasmepe 10%. T'omoBoit TapudHbiii ¢GoHA 3apabOTHON IJIaThl Ha
npennpustun coctaBnser 1490 Teic. py6. PaccumraTh cpegHHM pa3Mep AOIUIAT 3a YCJIOBHS TpyJda Ha NPEINPUSTHH,
rooBoit (hoHZ 3apabOTHOM IUIATHI C YIETOM JOIUIAT 32 YCIOBHUS Tpyla

3amaua 8

Paccunrarh 3apaboTHyI0 MIaTy pabodero NpH CAENBHO-TPEMUANbHOM CHCTEME OIUIaThl TpyJa, €CIM HOpMa
BpemeHn — 0,95 waca, cmenpHas pacueHka 1560 py0. 3a Mecsn usrotoBieHo 260 w3genuif. 3a BBITIOTHEHHE HOPMBI
BBIPAOOTKH yCTaHaBIMBaeTCs mpemus B pasmepe 20% caenbHOro 3apaboTka, 3a KaXKJIbI HPOIEHT IEPEBHIIOTHEHUS —
1,6% caenbHOTO 3apabdoTka. OTpaboTaHo 3a MecsI] 22 THS PpH §-9acOBOM MPOJOIKUTETLHOCTH paboyuero JaHsl.

3amaya 9
PaccumnraTh Ha CKOJIbKO M3MEHUTCS (OHA 3apaOOTHOI IUIaThl HA MPEANPUSITHH, €CJIM CPEIHECIIMCOYHBIH COCTaB
IIPOMBIIIJICHHO-TIPON3BOICTBEHHOTO NTepCcoHaa yMeHbIIHIICS Ha 1,5%, a cpenHss 3apaboTHas TuaTa yBenuduiack Ha 5%.

3anaua 10

OmnpenenuTs OCHOBHYIO 3apa0OTHYIO IUIATYy WIEHOB OpHraJibl 3a MECSI, €CIU OIUIaTa BBIMOJIHIETCS M0 MPOCTOH
OpuragHoii cucteme. bpurana cocrout u3 4 yenoBek, ABoe U3 HUX UMEIOT 3 pasps, 14enoBek - 4 paspsg u 1 yenosek - 5
paspsin. Paboume 3 paspsma orpaboranu mo 162 daca, pabounme 4 u 5 paspsmoB mo 174 daca. bpuranma BEITOHWITA
MecsSYHOE 3aj1aHKe 110 cOOpKe, paclieHKa 3a KOTopoe cocTaBmiia 35678 pyo.
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IIpakTHyeckas padbora Ne 5
Tema «IIpou3BoacTBeHHas1 MporpaMMa NpeaAnpusTUSA U MOIIHOCTH)

1. HpOl/BBO}JCTBeH}[aﬂ nmporpamma: coaepkaHnme, ME€ToAbl UI3MEPCHUA U TMOKa3aTeJIn

3agavya 1.

PaccunTate 00BeM BajoBOW mpomyKiuH, ecnu npomsseneHo 1000 emuani m3genuit mo meHe 500 py6., 3aTpars
Ha He3aBEpILICHHOE MPOM3BOACTBO COCTABUIIM Ha HAYaJIo rojia 5 TeIC. py0., Ha KOHel oT4eTHOro nepuoia 70 Teic. pyo.
Pewenue
Banosas npoaykius 3a OTYETHBIN EPHOJ COCTaBUT:

1000 x 500+ 5000 —70000 = 435000 ;5

3agaua 2.
Paccuurath 00beM peanr30BaHHON MPOIYKIIMK HA OCHOBAHUY JTAHHBIX, TIPUBCICHHBIX B TAOIHIIE.

Ne HanmMmeHoBaHue noka3zateneit Cymma, MITH. py0.
Texywmuit IInanoBbI IEpUOL
NepUoOJ
1 OcTaToK rOTOBOH MPOJIYKIIMK Ha CKIIaJie Ha HayaJo roja 2000 2200
2 BrInyck ToBapHOM IpOAYKIIUI 96000 100800
3 OcTaToK rOTOBOM MPOJYKIIMU Ha CKJIaJie Ha KOHEI] rojia 2200 3745
4 OTrpyeHo IPOAYKIIUH 3a O] 95800 99255
5 OcCTaToK TOBapOB OTTPY>KEHHBIX MOKYHaTEIISIM:
Ha nauano rona 4450 5000
Ha xoner; roma 5000 7155
6 PeanuszoBaHo npoayKiuu 95250 97100
Pewenue

1. OctaTok roTOBOI MPOAYKIMH Ha CKJIaJe Ha KOHEI] TKYIIETro IMeproaa (Hadalio IIaHOBOTO IIePHO/a):

2000 +96000- 55800 = 2200 ..., H6.

2. Peain30BaHO MPOAYKLUU:
- B TEKyILEM IIeprose

95800 +4450 - 5000 = 83250 ., py6.

- IIJIaHOBOM NIEPHUO/JIE

99255 +5000-7155=57100,,., pye.

3amaua 3.

PaccunTtate 00beM BaJOBOM NPOXYKIMM Ha Mpeanpuatud. lIpowsBoicTBo mpoaykimu «A» coctasiser 1670
enuHuI 1o 1ene 850 py6. n mpoaykimu «b» 650 enurni mo neHe 1340 py6. O0beM BCIOMOraTeIbHOTO IIPOU3BOICTBA
coctaBiusieT 32 MuH. py0. YCIyrHm HaceleHHIO OKa3blBAlOTCA B pasMepe 5 MIH. YCIYyrH CBOEMY KalUTaJIbHOMY
ctpoutenbeTBy coctaBmiu 700 ThIC. pyo.

Pewenue
1. O6BeM MPON3BOICTBA OCHOBHOW TIPOTYKITHH:

1670x850£630x1340 = 22805 py6

2. O0BeM BAJIOBOM MPOTYKITUU:

22905 +320+ 5407 = 26162
MIH. pyO.

3anaua 4.

[IpennpusTre BRITYCTHIO OCHOBHOM MPOAYKIMH HA cyMMy 3256 Thic. pyd. CTOMMOCTH paboOT MPOMBIIIICHHOTO
XapakTepa, BBIIIOJHEHHBIX JJIS CTOPOHHHMX OpraHm3ammi, cocrasmna 411,5 teic. py6. IlomydabpukaroB coOCTBEHHOTO
MIPOU3BOJICTBA M3roTOBNeHO Ha 237 Thic. pyd., m3 Hux 20% peanu3oBaHO CTOPOHHMM TMOKymareasiM. Pasmep
HE3aBEpIICHHOTO MPOM3BOJCTBAa Ha KOHeEI roja coctaBui S50 Teic. py0. MaTepuajbHBIE 3aTpaThl cocTaBisitoT 40% ot
CTOMMOCTH TOBapHOHU Npoayknuu. ONMpenesuTs pa3Mep pealn30BaHHOM, BATOBOH M YUCTON PO TyKIINH.

Pewenue
1. BenmmuuHa TOBapHOW NPOIYKIMH, MJIH. PYO.
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F256+411,5+ 237 =0,2=37145

2. Bennuuna BamoBoW MPOAYKIMH, MITH. PYO.

314,59 450 = 37649

3. O0beM peann3oBaHHOM MPOTYKIUH, MITH. PYO.

1145 =757145

4. O6beM YUCTOH MIPOAYKITIH, MIH. pyO.

37149x 06 = 2229

3agaua 5.
HmeroTcs rtaHoBBIC U ()aKTHUECKUE JJAHHBIC MO BRITYCKY MPOAYKIIUH MPEIPUSITHS 32 OTYCTHBIN TEPHO.

HanmeHnoBanue uznenus Brimyck, ThIC. pyoO.

[Tnan Dakt
A 814,5 802,3
b 927,3 935,0
B 448 448
r 203,2
A 316,0
E 268,5 4734

OnpenenuTs MPOICHT BHIMIOTHEHNUS IUIaHA TI0 00BEMY MPOAYKIIUH U TI0 aCCOPTUMEHTY.
Pewenue
1. ®akTHYecKoe BBHITIOTHECHUE B IIpeeiaX IuiaHa (U1 pacdeTa BBITIOHCHUS IJIaHa TI0 aCCOPTUMEHMY):

a02,34+927 34+ 448 4+ 2685 = 2444 1
mulc. pyo.

2. BhImyck NpoayKIuu 10 MiaHy:

814,54+ 927 3 +448 + 316+ 2685 = 27743

3. ®aKTUYECKHUM BBITYCK NPOAYKLUU:

moic. pyo.

B0234+935+448+203,2+4734 = 28619

4. IIporeHT BHINOJIHEHHUS IIaHa [0 00BeMY:

moic. pyo.

28517 L 100=103,20%
2743
5. IIpoueHT BBINOJIHEHUS TUIaHa M0 aCCOPTUMEHTY:
24901 100=8.2%
27743

3agauu aJsl CaMOCTOATEILHOI O pPeUICHUSA

3anaua 6.
OHpeI[eJ'II/ITI) HpOL[eHT BBIIIOJIHCHHU IIJIaHA II10 061,eMy BBIHyCKa u 110 aCCOpTI/IMeHTy Ha OCHOBAHHHU JAHHBIX,
MIPUBEJICHHBIX B TA0IUIIC

HaumenoBanwue uznenns Brmyck, ThiC. pyo0.
ILman dakr
A 958 921
b 843 868
B 457 457
r 213
3amaua 7.

OcCHOBHasi NPOJXYKLMSI NpPEANpUATHS 3aruiaHupoBaHa B oObeme 5200 ThIc. py0., YCIYIM NpPOMBIIUICHHOTO
xapakrepa — 480 Tbic. py0. CTOMMOCTB MOy ()adpUKaTOB COCTABUT B IuIaHUpyeMoM riepuoze 500 teic. pyo6., u3 Hux 50% -
JuIsl cOOCTBEHHOT'O IPOW3BOJCTBA. PazMep He3aBepIIEHHOTO MPOM3BOACTBA Ha KOHeI mepuona coctaBuT 380 ThIc. pyo.
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OCTaTKM TOTOBOM MPOAYKIMH Ha CKjialne Ha Hawano mepuoma — 800 Teic. py0d, Ha koner mepuona — 300 Teic. pyo.
Onpenenuts 00bEM pEaTM30BaHHON, BajJOBOW W YUCTON MPOAYKUUU MPEIIPUATHS, €M H3BECTHO, YTO CTOUMOCTH
MaTepHabHBIX 3aTPaT COCTaBIsET 55% TOBApHON MPOAYKIIUH.

3anaua 8.
Omnpenenuts 00bEM TOBAPHOIL, BAJIOBO# M PEan30BaHHOM MTPOIYKIIMH UCXOISI U3 CIACAYIOMINX AaHHbIX.

[Noxazarenn Kommaectso, Lena 3a Cymma, pyo.
IITYK eIMHUILY, PYO.
1. T'oroBas npoaykuus:
A 4500 1000
b 3200 800
B 7300 550
r 2500 720
2. Yciyr IpyruM opraHu3anysaM, HaXOAsIUM Ha 258000

OanaHce IpenpusITUs

3. OctaTKu Hepeaan30BaHHON TOTOBOW MPOTYKIUH:
Ha nauano roga
Ha xonen roga 382000
456000

4. OCTaTKU HE3aBEPIICHHOTO MMPOU3BOICTBA!
Ha nauaio roma

Ha xoner; roma 162500
183700

3amaua 9.

B otuetHOM mepuoae MpeANpHUATHE BBHITYCTIIIO M3Aenuii «A» B kommdectBe 200 enmuun mo nere 1800 pyo.,
m3penuid b — 300 emununn mo nene 2580 pyd. CTOMMOCTb yCJIyr MPOMBIIUIEHHOTO XapaKTepa, OKa3aHHBIX CTOPOHHHM
opranuzanusim, - 37500 py0. ocTaTOK He3aBEPIICHHOI'O MPOM3BOICTBA HA HAYAJIO roja — 75 ThIC. py0., Ha KOHeI[ roaa — 53
ThIC. py0. Hapsiny ¢ ocHOBHO#I mpoaykiuell nmpousBeseHa Tapa Ha cymMMy 12 Thic. py0., B TOM 4Hcie AJsl OTIycKa Ha
CTOpOHY Ha cyMMy 8 Thic. py0. OmnpenenuTh pa3Mep BaJIOBOi, TOBAPHOH U Pealn30BaHHOM MPOITYKIUH.

3amaua 10.
Omnpenenuts 00beM HOPMATUBHON YUCTOH MPOAYKIUH TPEATIPUATHSI HCXOIS U3 CICAYIONINX TaHHBIX.

TToxaszaTtenu Uz nenusa
A b B r

1. 'otoBOM BBIMYCK MPOAYKIUH, HITYK 1000 1200 2500 700
2. CebecTOMMOCTB IPOTYKIIHH, PYO. 2000 1300 1000 2500
3. MarepuanbHbIe 3aTpaThl B cedbecTonMocTd poaykuud, | 1000 600 400 1200
pyo.
4. 3apaboTHas 1IaTa IPOM3BOJICTBEHHBIX pabouunX, pyo. 500 600 300 900
HopmatuB peHTaOenbHOCTH K CE0ECTOMMOCTH 15 40 15 20
npoayKuuu, %

3. Teopml onpeaeJeHus oNTUMaJIbHOIro o0bemMa BBINYCKA MPOAYKIHUHU B YCJI0BUAX pblHOqHOﬁ IKOHOMUKHU

3amaua 1.

Paccunrare 00beM BbIlTycKa MPOJYKIHMK (€AMHUIL) JUIs HONIyYeHHUs 11e1eBoi npuoblin B pasmepe 20 ToIic. pyo.,
€CIIH MOCTOSIHHBIE pacxobl cocTaBisiioT 80 ThIC. py0., ieHa U ce0eCTOMMOCTh MPOAYKIMY B YAaCTH MIEPEMEHHBIX PacX0/I0B
COCTaBIISIIOT COOTBETCTBEHHO 80 U 65 pyo.

Pewenue

20000 + 20000
80 —&0

= S000edrmy

3anaua 2.

Paccunrarh 00beM Iposax B TOUKe 0e3yObITOYHOCTH B CTOMMOCTHOM BBIPa)KCHHH, €CIIH MOCTOSHHBIE PacXObl
coctaBisiorT 60 ThIC. py0. B roj, neHa u3zgenus cocrasisieT 250 py0., ce6eCTOMMOCTh B YacTH NEPEMEHHBIX PAcX0J0B —
120 pyo®.

Pewenue
1. Jlonst map>kuHaIbHON IPHOBLIN B 001IEM 00BbEME MTPOIaXK:

1300% (250 120y
1300 % 250

0,52

k)
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2. O0beM npopax B TOUke 6e3yObITOYHOCTH:

600[]0:115,4
0,52

: mulc. pyo.

3apmaua 3.

Hena mpoxyxkiuu coctaiaer 1500 py6. 3a mryky. Y nenpHble mepemenHsie 3aTpaTsl 700 py6. [loctostHEBIE 3aTpaThI
MPEOIPHUATHS 10 U3TOTOBICHHUIO IPOAYKINH 3a KBapTan coctaBuid 90 Teic. pyOield. HaliTi kputndeckuii 00beM BBIITyCKa
MPOJYKIIMH 32 KBapTaJl B HATYPaJbHOM BBIP@KEHHH (IIOPOT PEHTA0EIBHOCTH), @ TAKXKE TaKO 00BbEeM BBIITYCKa, KOTOPBIi
o0ecreunT NpeANpUsITHIO IPHOBUTL OT STOTO BUIA ISSITENBHOCTH, paBHyo 120 ThIc. py0. 3a KBapTal.

Pewmenue
1. Kputnueckuit 00beM mpojax:

0000 =112,5= 121
1500 =700 usdenue

2. O0BeM BBITYCKa, 00ECIICUNBAIOIINI TTOTyUYeHUE MPUOBLIH B pasmepe 120 Thic. pyo.

00004+ 120000
Rl
1500="7/00 uzdenus

3agaua 4.

[IpennpusiTue NPOU3BOAUT IMPOMYKLHUIO OJHOIO HaMMEeHOBaHMS o neHe 230 py0. 3a eguHHuIly. YIenbHbBIC
MepeMeHHbBIE PacXobl cocTaBIAl0oT 180 py6. OOmas BenMYMHA MOCTOSHHBIX pacxomoB — 550 Teic. py0. B pesymerare
pOCTa apeHIHOH IIaThl OOLIME TOCTOSHHBIE PACXOAbl yBEeMWYWINCh Ha 8%. OmpemennuTs M3MEHEHHE KPUTHIECKOTO
o0beMa MPOLYKIUH B HATYPAIEHOM M3MEPEHHUHU B PE3YJIbTATE YBEIMUCHNUS TOCTOSHHBIX PACXO/IO0B.

Pewenue
1. Kputndeckuii 00peM IPOIYKINH I0 YBEIHICHHS OCTOSHHBIX PACX0JI0B:
250000
————=11000

2. KpI/ITI/I‘IeCKI/Iﬁ 00BeM MMPpOU3BOACTBA NOCJIC YBCINYICHHNS TOCTOSHHBIX PACXOO0B:

550000 1,08 _ 11320

2. M3meHeHHEe KPUTHYECKOTO 00BeMa MPOAYKINH:
1188011000 = 880

3amaua 5.

Ilena Ha m3penus, cocrasisitomas B 1 kBaprane 200 py0., Bo 2 kBaprane nossicwiachk Ha 10%. IlocrosHHBIE
u3gep KK cocTaBIsoT 200 ThIC. py0. Y aenbHBIE mepeMeHHbIe u3aep Kk — 60 py0. PaccuntaTs M3MEHEHNE KPUTHIECKOTO
o0beMa MPOTyKIUK B CTOMMOCTHOM M HATypaJbHOM M3MEPEHHH B PE3YNIbTaTe YBEINUCHHS IIEHBI HA M3JICITHSL.

Pewenue
1. Kpurngeckuii 00beM IPOIyKIMU A0 YBEIUICHUS [IEHBI H3SINSA

200000 1490
200000
(200 60): 200 -
2. KpI/ITI/IIIeCKI/Iﬁ 00BeEM MMPpOU3BOACTBA MOCJIC YBCINUCHUSA MTOCTOSIHHBIX PACXO010B

200000 _ e
200%11- 60

200000 _
(20011 — 60): 200511

2. V3MeHeHHE KPUTHYECKOTO 00beMa MPOAyKINT

57

?

wmyx

mulc. pyo.

1250 -1428 = -17%9

wmyx
275 -2875=125
moic. pyo.
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3agaum JJIs1 CaMOCTOATEIHLHOI0 pPeUICHUSA

3agaua 6.

PykoBozcTBO (hpMpMBI HAMEPEHO YBEJIIMUUTD BBIPYUKY OT peanu3aunu Ha 10 % — ot 100 tbic. 10 110 THIC. py0. O0IIME
NIepeMEHHBIE U3/IEPXKKH COCTABIISIOT JUIs UcxoaHoro BapraHTa 80 Thic. py0. [TocTosiHHbIe H3nepkku paBHbI 30 ThHIC. pyo0.
Paccunrarh cymMMy IpUOBLITH, COOTBETCTBYIOIYIO HOBOMY YPOBHIO BBIPDYYKH OT PEaM3aliH, C TIOMOIIBIO
COOTBETCTBYIOIUX METO/IOB aHAIH3a 0€3yOBI TOTHOCTH.

3agaya 7.

O6wem peanm3anyu GupMEI 3a Mecsr coctaBui 20 Teic. m3nenuit no riere 400 py6. 3a uznenue. 3aTpaTel GUPMEI 32 3TOT
Mecsn coctaBuin 2500 TeIc. py0., B ToM yucie nocrosiHabie — 800 ThIc. pyd. OnpenenuTb, Ha CKOJBKO JODKEH BO3PACcTH
0o0beM peanuzauuu GUPMBI B CIEIYIOIEM Mecsne (TpH IPOYUX HEM3MEHHBIX YCIOBHSIX), YTOOBI €€ MPUObUTL YBEIUYUIIACH
Ha 8 %.

3agaua 8.

Wmerotcst crienyroniye JaHHBIE O AEATEIBHOCTH HPENNPUSTHS: yCIOBHO-IIOCTOSIHHBIE pacxoisl — 50 ThIC. pyo0.; 1eHa
eauHUIB poaykunu — 100 py0.; mepeMeHHBIe pacXosl Ha €IWHHILY MpoAyKIuu — 75 py6. HeoOxommmo ompenenuTsb
KpUTHYECKHUHA 00BeM MPOJak U 00beM MPoIax, 00eCTIeYNBAIOIINI BAIOBOH JOXOM B pa3Mepe 25 ThIC. py0. B HATYpaIbHOM
1 CTOMMOCTHOM BBIP2)KEHUN

3amaua 9.
Bripyuka or mpomax mpeampuatds B Tekymem nepuoge — 200 Teic. pyO. [lepemennsie 3arpatsr — 90 TEIC.
py0., moctosiHHbIe 3aTpathl — S50 ThIC. py0. B maHOBOM mepuoje B CBA3M C yBEJAMYCHHMEM CIpoca Ha

MPOAYKIUIO IJIAHUPYETCs YBEJIMUYCHHE 00beMa mpoaax Ha 8 % U OJHOBPEMEHHO POCT IieH Ha 5 %. PaccunTarh mpuObLIb
OT MPOJIaX B INIAHOBOM IIEPHOJE.

3apaua 10.

B 1 xBaprane yzaenbHble IepeMeHHbIE Pacxo/bl Ha uznenue cocraBuwian 950 py6. llena enununipl uznenus — 1250
py6. Obuue nocrostaHble pacxoasl — 1000 Teic. py6. Bo 2 kBaprane neHs! Ha cbipbe BeIpocnn Ha 10%. Ha nomio ceipest B
o0meif cymMme mepeMeHHBIX pacxomoB npuxomurcst 40%. OmpenennTh, Kak U3MEHCHHE LIEH Ha CHIPhE, IOBIMSUIIO HA
KPUTHYECKHUI 00BEM TPOIaK

4. lIpon3BoACTBEHHAS] MOLHOCTDb NPeANPUATHUSA

3apauva 1.

PaccunTath IpOU3BOACTBEHHYIO MOITHOCTH Npeanpuatus, ecinu Ha 01.01 B Hanmuunu numenock 20 CTaHKOB, B amperne
MpUOOPETeHO 5 CTAaHKOB, MPOHM3BOJUTEIBHOCTh KOTOPBIX Ha 5% BeINIE, YeM JeHcTByroUmx. [Ipon3BOAMTENHHOCTH
JMEHCTBYIOMNX CTaHKOB cocTaBimsieT 300 mTyk u3genuii 3a cMeHy. Pexxum pabotel mpemnpusitus — 1 cmena. Ywucio
pabouux anei — 256.

Pewenue
1. MakcuMaibHO-BO3MOXHBIH 00BEM BBITYCKa ITPOIYKINH Ha JEHCTBYIOIUX CTAaHKAX:

20300256 =1536 . usoemii/~00

2. MakcuMaIbHO-BO3MOXKHBIH 00BhEM BBIITyCKA U3ETHI Ha HOBBIX CTaHKAX:

53300 %1,05 % (9 % 30) = 425,25

moic. uz0enul/200
3. MoIHOCTb NPEeANnpUsITHSL:

1536 +425,25=136125

mulic. U30enUl/200

3amaya 2.

B nexe mpennpuatus uMeeTcs 3 TIpynnbl CTAHKOB: CTaHKM HIIM(pOBaJbHBIE — 5 €., cTporaibHele — 1 exn.,
peBosibBepHBIe — 12 1. HopMa BpemeHu Ha 00pabOTKy €AMHHIBI N3AEIHS B KQXKI0H IpyIIe CTAaHKOB COOTBETCTBEHHO: 0,5
yaca, 1,1 gaca u 1,5 gaca. OnpenenuTs NPON3BOJCTBEHHYIO MOIIHOCTD IPEATIPHUATHSA, €CIIM PEXUM paboTel — 1 cMeHa,
IIPOJIOIKUTENEHOCT CMEHBI — 8 4acoB, perilaMeHTHPOBAHHbIE IPOCTON 000pyJoBaHus — 7% pexXuMHOro (poHIa BpeMeHH,
YHCII0 pabounx AHEH B roxy — 256.

Pewienue
1. ®onp BpeMeHHU paboThl 000PYIOBAHU:

EﬁﬁxlxgxM:wm,ﬁﬂr
100

yac.
2. MOIIHOCTh MPEANPHUSATHSI:
- CTaHKH IUTH(OBAIHHBIC
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190464 %5

=150464
- CTaHKH CTPOTaJIbHbIC ,
190464 =11 —19046.4
- CTaHKH PEBOJIbBEPHbIE ?
150464 =12 1523712

£

MomHocTh TpennpusaTHs paBHa 15237,12 w3menwii, TO €CTh OTPAHUYHMBACTCS KOJIHYECTBOM PEBOIBBEPHBIX
CTaHKOB.

3agaua 3.
VYuacToK, OCHaIllIeHHBIH OJHOTHIIHBEIM 000pydoBaHueM, paboTaeT B 1 cmeny. Ha 01.01 xomigecTBo cTaHKoB — 20,
¢ 1 mMas BeIOBUIO 2 craHka, ¢ | W ycTaHOBICHO 3 cranka. Ywmcno pabouux pgHeir B romy — 256.

[TpoomKUTENIFHOCTE CMEHBI — 8 4YacoB. PerilaMeHTHpOBaHHBIN NPOLIEHT MPOCTOEB Ha PeMOHT oOopymoBanus — 5%.
[MoaroroBuTenbHO-3aKIOYNTENILHOE BpeMs — 4% pabodero Bpemenu. IIponsBoauresnsHOCTE 1 cTaHKa 6 netanedl B yac.
T'omoroii mnan Beimycka npoxykmmu 600 Teic. neraneid. OmpenenuTh IPOIyCKHYIO CTIOCOOHOCTD y4acTKa U K03 OUIHECHT
€€ HCII0Ib30BaHHSA

Pewenue
1. CpenHeroqoBoe KOJIMYECTBO CTAHKOB!

3><6_2><5_

20+ 20,7

1 2 CMAaHKo8

2. ®oHp paboyero BpeMeHH:

226 x1x8x(1-0,08) =186368

3. IIpomyckHast cnocOOHOCTh y4acTKa:

207 6x1863 68= 2515

3. KoaddummeHT ncronb30BaHUs TPOITYCKHON CIOCOOHOCTH:
200
—— = 100 =86, 4%
2315

uzoenuu

33[{3‘[1/1 AJISA CAMOCTOATECJIbHOI0 PCIICHU S

3anmaua 6.

Paccuutath mpowW3BOACTBEHHYIO MOIIHOCTH NpeanpusaTusi, ecid Ha 01.01 B Hammuuu umenocs 100 ctaHKoB, B
ampere mprobpereHo 10 cTaHKOB, MPOU3BOIUTEIBHOCTE KOTOPEIX Ha 105 BhIme, yem neicTByromux. [Ipon3BoauTeNEHOCT
JIEHCTBYIOMNX CTAaHKOB cocTaBisieT 300 mTyK U3aemnuii 3a cMeHy. PexxuM paOboTs! npeanpustus — 1 cMeHa.

3amaua 7.

O0BEM paboT, BBHIOJHEHHBIX NPEANPUITHEM B 0a3sucHOM rofay, coctaBmi 200 MiH. py0. Ha IUIAHUPYEMBIl TOJ
MIPEAYCMOTPEHO MOBBIIIEHHE IPOM3BOJAMTENLHOCTH Tpyda Ha mnpeanpustun Ha 4%. Omnpenenuts HpHpoOCT
MPOM3BOJICTBEHHON MOIHOCTH TPENNpUATHS 32 CUYET IOBBILICHUS NPOU3BOIUTENBLHOCTH Tpyna. Koaddunumenr,
YUUTBIBAIOIIMN IPOCTON MAIIMH COCTAaBMI B 6a3ucHoM roxay 1,15.

3anaua 8.

Onpenenuth TPOU3BOJCTBEHHYIO MOIIHOCTh NPEANPUATHS Ha TUIAHMpYeMbld rof. VcxomaHble naHHbIe: 00BEM
BEITIOJTHEHHBIX pa0oT B 6a3zucHoM roxy 30 miuH. pyo. Koaddumuent npocros MammH coctaBmi B 6a3ucHOM roay 1,1. Ha
IUTAHUPYEMBIA TOJ MPEeIyCMOTPEH PUPOCT MPOU3BOJUTEIBHOCTH Tpyaa padbouux Ha 3,5%. CpenHeronoBasi TeXHUYECKas
MOIITHOCTH Mapka cocTaBUT 108% MOIIHOCTH TMapka MallMH Ha KOHEIN 0a3MCHOTO roja, KO3(QQUIHUEHT o0IIeTo YpOBHS
MexaHu3armu padot 0,7.

3apaua 9.

OnpenenuTs TPOU3BOJACTBEHHYIO MOITHOCTD M (PaKTHYECKHUH BBITYCK HMPOIYKIMH, €CIIH U3BECTHO, YTO KOJIUIECTBO
OTHOMMEHHBIX CTaHKOB B Iexe paBHO 30, HOpMa BpeMeHH Ha 00paboTky enumHunbl m3aenus 0,6 gaca, pexxuMm paboTsI |
CMEHa, perIaMeHTHPOBaHHBIE IPOCTON 000pyaoBaHuA - Ne% pexxumMHOrO (QOoHIA BpeMeHH, KO3(PGHUIUEHT HCIIOIb30BaHHS
MIPOU3BOJICTBEHHON MomHOCTH — (0,82, Huncio pabouux aHei B roxy — 256.

3anaua 10.
OmnpenenuTts MPOU3BOJACTBEHHYIO MOITHOCTh y4acTKa 10 COOPKE M3ACIHS-IIPEICTABUTEIIS Ha OCHOBE CIICIYIOIIIX
naHHbIX. OOmas IUomans c60podYHOro Iexa cocTapiseT 260 m?. Ha BcrmoMorarelbHBIE CIOy:KObI M OOLIME HPOXO.IbI
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npuxoautcs 155 o6meil mwiomamu. Hopma monesHoit mmomaau 1 cGOPKM OJHOTO M3JENMS COCTAaBISET 6 M2,

JIOTIOJTHUTEIbHAS TUIOIIAIb ISl OPraHU3aluu pabodyero Mecta coopuuka — 18% OT HOPMBI IUIOINAAH [T COOPKH U3ICIIHS.
Hukn coopku ogHoro u3menuss — 16 wacos. Yucno paboumx nHeil B romy — 256. mpeampusitue padoraet B 1 cMeHy.
[TraHoBBIC IEpPEPBIBEI PAOOTHI 000PYIOBAHHUS COCTABISIOT 5% OT HOMHHAIBHOTO (PEKHMHOTO)

IIpakTnueckas padora Ne 6
Tema «U3aepKKH NMPOU3BOJACTBA U C€0ECTOMMOCTD NMPOAYKIIMH, IEHOOOPA30BaAHME»

1. I/Imepmlm Mpou3BOACTBA U ce0ecTOouMMOCTh NpoaAyKIMHA

3agaua 1.

B miBeiiHOM 11eXe paboTaeT 25 mBEHHBIX MalTiuH. MolHOCTh Kaxaou 3,2 kBt. KoadduiueHt ucnons3oBaHus
MoIIHOCTH y 15 mBetinpix MamuH 0,92, y 10 mammms - 0,87. Lena 1 kBT- gaca snextposnepruu 2,4 py6. [Ipocton
o0opynoBanust B peMoHTe — 7%. I1IBeiiHbIe MammHbI paboTaroT B 1 CMEHY IIPOJOKUTENBHOCTRIO 8 yacoB. KommdaecTBo
pabounx guel B roxy — 250. OnpenenuTs CyMMy TOAOBBIX 3aTpaT IO CTaThe «AJIEKTPOIHEPTHS Ha TEXHOJIOTHIECKUE
LENTN.

Pewenue

1. CymmapHast MOITHOCTb BCEX MAIIVH:

(15%0,92 + 10%0,87) * 3,2 = 72 kBm
2. CTouMOCTH 2JEKTPOIHEPIHH :

72 kBm * 2,4 py6./xBm * (1-0,07)= 160,7 py6.
3. CyMMa rofIoBBIX 3aTpaT Ha IEKTPOIHEPTUI0 COCTABUT:

160,7 % 8 *1 *250 = 321400 py6.

3amaua 2

B oTueTHOM roay ce0eCTOMMOCTh TOBapHOH MpoayKuuu coctaBuia 450,2 Teic. py0., 3aTpaThl Ha pyOIh TOBapHOU
npoaykiun coctaBmi — 0,89 py6. B mranoBoM roay 3atpathl Ha 1 py0ib ToBapHOI npoaykuuu ycraHosieHs! 0,85 pyo0.
O06BeM npon3BoACTBa Bo3pacTeT Ha 8%. OnpenenuTs ce0ecTONMOCTh TOBApHOH MPOIYKINH B ITIAHOBOM IIEPHOJE.

Pewenue
1. OGbeM TOBapHOW MPOAYKIMU B OTYETHOM MEPHOJIE:
450200
: pyo.

2. O0beM TOBapHOU MPOTYKIIMU B THIAHOBOM MIEPHO/IE:

S05842 =108 = 546310
pyo.

3. CebecToMMOCTh TOBAPHOHW MPOAYKIIUU B TJIAHOBOM TIEPHOJIE:

546310 x 085 = 4643635
pyo.

3amaua 3.

CebecToMMOCTh TOBAPHOW MPOAYKIIMH MPEANpUATHS B 6a3ucHOM niepuoje coctamia 380,5 Teic. pyo. B
OTYETHOM IePHO/IE TPEIIONIATAETCs TIOBBICUTH TPOM3BOANTEIBLHOCTE TpYia HA 6% M CPeIHIO0 3apaboTHYIO ATy Ha 4%.
OO6beM Mpou3BoJICTBA Bo3pacTeT Ha 8% . B pe3ynbpTaTe npoBeneHus MEPONPUATHN IO COKPAIIEHUIO PACXOJIOB TIOCTOSTHHBIE
pacxo/Isl B INIAHOBOM IMEPUOJIE OCTaHYTCA 06e3 n3MeHEeHHs. Y ISNIbHBIN Bec 3apab0THOM ATl B C€0ECTOMMOCTH
npoayKiuu — 23%, TOCTOSHHBIX pacxomoB — 20%. OnpenenuTs MPOIEHT CHIKEHHSI ce0eCTOMMOCTH TOBApHON MPOTYKIIMN
1 3KOHOMUIO PacX0/I0B Ha IMPEANPHITHH.

Pewenue
1. CHmxeHue ceGecTONMOCTH B pe3yJIbTaTe poCTa IPON3BOJUTEILHOCTH TPYAA M YBEIMYEHUH 3apa00THOH IJIaThl B
MPOLIEHTaX:

(1= 2% o = g 46
1,06

2. CHmkeHne ce0eCTOMMOCTH B pe3ysibTaTe yBEIWICHHUS 00beMa MPOU3BO/ICTBA MIPY HEM3MEHHOW BETUYNHE TTOCTOSTHHBIX
pacxomnos:

?

1= Ly 200 = 14%
1,08

3. CHmxeHme ce0ecTOMMOCTH TOBAPHOM IPOIYKIMH 32 CYeT 000X (haKTOPOB:

046+14 = 1,86%
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4. 3KOHOMHUS OT CHIKEHHS ce0eCTOMMOCTH OpOAYKIUH:

380,55 186 _
100 6

3anaua 4

[To oT4eTHBIM TaHHBIM YCTaHOBJIEHA YKOHOMHUS PacXo/l0B Ha MaTepuaiisl. HopMBI pacxojia MaTepuaioB B
pe3ynbTare coOMOICHUs pexXrMa SKOHOMUH yMeHbIIeHbl Ha 8%. B pesynbrate nH}siuny neHs Beipociu Ha 3%.
CebecTonMOCTh TOBapHOM MPOAYKITNH 1o 0T4YeTy coctaBmia 120,6 Teic. py0., 3aTpaThl Ha ChIphe U MaTepuaisl — 80,8 ThIC.
py6. OnpenenuTs CHIDKEHHE ce0eCTOMMOCTH TOBApHOH MPOIYKIIHN B pe3yIbTaTe BIUASHUSA YKa3aHHBIX (DaKTOPOB.

Pewenue
1. Mong MaTepHaiIbHBIX 3aTpaT B ce0ECTOMMOCTH MPOIYKIINH:

%xmﬂ = &%

]

2. V3MeHeHne ce0ecTOMMOCTH TOBAPHOM MPOTYKITHH:

(1—-0,9251,0%)x 67%% = 3,50

3agaya 5

[IpennpusTe 3aKIOYUIIO0 JOJITOCPOYHBIA JOTOBOP Ha €XKETOAHYIO MMOCTaBKY 1,5 MiIH. u3nenuit. JloroBopHele
00s13aTeNBCTBAa MOT'YT OBITH 00ECIIEYEHBI OJHUM U3 JIByX BaAPHAHTOB.

1. IlpuobOperenne 000pyAOBaHUS MTPOU3BOAUTEIBHOCTBIO 2 MITH. U3JEIHH B TOJ.

2. IlpuobpereHne NBYX eAMHHUL 000pYJOBaHHUS IPOU3BOAUTENHLHOCTHIO 0,8 MITH. H3JENHiA B TOJ.

CebecToMMOCTh POM3BOJICTBA OJJHOTO U3/IENUS 10 KaxkaoMy BapuanTy npu 100% 3arpys3ke 000pynoBaHus
IpUBEICHa B TabHIIE.

ObopynoBaHHE ITPOU3BOAUTEIBHOCTHIO
Cratbu 3aTpar 2 MITH. U3JCIIAH B IO 1,6 MJIH. U3ICTIHIA B TOJ
1. CpIpbe ¥ MaTepHUaIbl 950 950
2. ToruBo, dHEPrus 80 85
3. 3apaboTHasl IUIaTa ¢ HAaYHUCICHISIMA 65 75
4. AMopTtu3auus 130 140
5. IpoYHe pacxobl 105 110
CebecTonMOCTh 1330 1360

OHpe,IleJ'H/ITB J'Iy‘IIHI/Iﬁ 13 BApHUAHTOB 11O KPUTCPULIO ce0ecTOuMOCTh IIpOU3BOACTBA.

Pewenue
Tokasareu BapuaHtsl
1 2
ia .(I)/Iuiﬁgg;fIOBaHne [POU3BOICTBEHHOM 1,25 100 = 75% % 100 — 945
2. VeI0BHO-TlepeMeHHbIE PACXOEL, PY6./T. 950 +80 + 65 = 1095 950+85+75=1110
3. YCIIOBHO-IIOCTOSIHHBIE PACXOBL, PYO./T. 130+ 105 2313 140 .|_5 110 5 o6
4 Utoro ceGecToumocTs 1085+ 313 = 1408 1110+ 267 = 1377

Jlyqmmm 1o ce0GecTONMOCTH SIBIISIETCSI BTOPOW BapHAHT.
3agauu I CaMOCTOSITEJILHOIO peuicHus.

3anaua 6.

OmnpenenuTs IIaHOBEINA 1 (PaKTHIECKUIT ypOBEHb 3aTpaT Ha pyOIIb TOBapHOI ITPOIYKIINH, a TAK)Ke N3MEHEHHE ero
B IIPOLIEHTaX K OTYETHOMY TIEPHOJLY, €CIIM HA IPEANPHUIATHH NPONU3BOIUTCS 17 ThIC. M3enuii B roj o cebecronmoctn 540
py0./en1. MIaHOM Ha NPECTOSIIHUN TIePHUO/] TPEAYCMOTPEHO YBEINYNTH BRITYCK HPoayKiuK Ha 10% U CHU3UTH
ce0ecTONMOCTh IPOU3BOJICTBA B pE3yJIbTaTe BHEAPEHUS pecypcocOeperarommx TexHoiaoruit Ha 5%. Llena nznenus — 600
py0./en.

3amaya 7.
[Ipennpustue BeiryckaeT m3aenus «Ax» - 7000 ex., «b» - 4500 exn., «C» - 2500 ex. Cymma obre-
MIPOU3BOJICTBEHHBIX PacXoIoB 1o cMeTe coctaBisteT 90960 miH. pyd. OOIIex03siCTBEHHBIE PACX0bl TI0 HOPMAaTHBY
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cocraBisroT 140% 3apaboTHOW IIATHI MPOU3BOACTBEHHBIX Pabounx. 3apaOoTHAs IUIaTa HA OJHO M3JICIHE COCTABHUT
COOTBETCTBEHHO 110 BHIaM npoaykuuu: - 4300 py6., 4000 py6., 3500 py6. Onpenenuth o0IIEIPOU3BOICTBCHHBIC U
00IIEX03sMCTBEHHBIC PACXO/IbI HA OJTHO U3JCIHUC U OOIIYI0 CyMMY OOIIEXO035CTBEHHBIX PACXOI0B.

3amaya 8.

CebecToNMOCTH TOBApPHOW MPOAYKIIMH NPEANPHATHS B 6a3ucHOM Tiepuoze coctaBmia 496 Teic. py6. B oTuetHOM
MIEPHO/IE TIPEIIONIAracTCs TIOBBICUTH IIPOU3BOANTEIBHOCTD TPy A Ha 8% 1 cpeqHIo0 3apaboTHyo miary Ha 3%. O0bem
IIPOM3BOJICTBA B PE3yNIbTaTe YBEIMUCHHMS CcIIpoca Bo3pacTeT Ha 15% . B pe3ynbraTte nmpoBeaeHUs] MEPONIPUATHH 110
COKpAIICHUIO PACXO0I0B MOCTOSIHHBIE PACXObl B INIAHOBOM IIEPUOJIC OCTaHYTCs 03 N3MEHEHH. Y IeTIbHBIN BeC
3apabOTHOM IIIaThl B C€0ECTOMMOCTH MPOLYKINH — 28%, MOCTOSHHBIX pacxonoB — 45%. OnpenenuTs NPOLeHT CHIDKEHNS
ce0ecTONMOCTH TOBapHOIl MPOIYKIIMH U SKOHOMUIO PacXo/I0B Ha MPEANPUSTHH.

3agauya 9.

B otuerHOM rosy cebecTonMOCTb TOBapHOIt poxykuuu coctasuia 4978 Teic. py0., 3aTpaThl Ha py0JIb TOBapHOU
npoxykuuu coctaBuiu — 0,85 py6. B nimanoBom rozy 3arpats! Ha 1 py6ab ToBapHOW npoayKimu ycraHosieHs! 0,92 py6.
O06BeM npon3BoacTBa Bo3zpacTeT Ha 12%. OnpenennTs ce6eCTOMMOCTh TOBAPHON MPOAYKIMHU B IUTAHOBOM IIEPHO/IE.

3agaya 10.
[Tnarmpyetcs B pe3ysibTaTe BHEAPEHUS PecypcocOeperaroniel TeXHOIOTHH CHIU3UTh HOPMY pacxoja MaTepraioB Ha 5%
IIPU OZTHOBPEMEHHOM POCTE ILICH Ha MaTepHalbl B pe3yspTare HHPImU Ha 3%. CebecTOMMOCTh TOBapHOI MPOTyKIIUH
coctasisteT 300 ThIC. py0., B TOM YKCIIC 3aTPaThl Ha CBIPhE M MaTepUalIbl B CEOECTOMMOCTH COCTaBISIOT 58%.

2. «IleH00Opa3oBaHHe B COBPEMEHHBIX YCI0BHAX)

3apauva 1.
Omnpenenuts ONTOBYIO (OTIIYCKHYIO) LIEHY Ha TOBap, €ClIM ce0ecTOMMOCTh ero Bbimycka — 600 py0. 3a enuHuIy,
npuemsieMast Jisl IpoU3BoAMTENs peHTabenbHocTh — 20% K 3aTparam, craBka akuusa — 15%, craBka H/IC — 18%.
Pewenue
1. ITpu6bLIb = 3aTpatel ** PeHTaGenbHOCTE:

600 * 0,2 = 120 py6.
2. llena nzrotoBurens = Cedbectoumocts + [TpruObLIb:

600 + 120 = 720 py6.
3. Llena omrroBas 6e3 HIC (115%) = Llena m3rotoButens (100%) + Axmms (15%)

720 * 1,15 = 828 pyb.
4. ITena onrroBas ¢ HJIC (120%) = Ilena onroBas 6e3 HJC (100%) + HIC (20%)
828 * 1,2 = 993,6 py6.

3amaua 2.

OmnpenennTe BO3MOXKHYIO PEHTa0ENBHOCTH MPOU3BOJICTBA TOBapa, €CIM IO YCIOBHSM pEaNn3alliil OH MOXKET
YCIIEITHO MPOIaBaThCs 10 PO3HUYHOM IieHe He Bhime 100 py0. 3a exuauy. OObIYHAS TOPTrOBas CKUAKA ISl aHAJTOTHIHOMH
npoaykin — 15%, nocpenamnueckas ckunka — 10%, craska HJIC — 20% (16,67%). CebecTOMMOCTD U3rOTOBIECHHUS TOBapa
— 50 pyO0.

Pewenue
1. Po3aununas nena: 100 py6.

2. Toprosas ckumka: 100 0,15=15 pyé.
3. lena 3akynku = Po3HnuHas neHa — ToproBasi CKUIKa:

10015 = 85 pyo.
4. Cxugxa: 0,85 *0,1=8,5 py6.
5. llena onrroBast ¢ HAC = Ilena 3akynku — [Tocpennndeckast CKUaKa:

85-8,5 = 76,5 py6.
6. Cymma HJIC = Llena onrosas ¢ HIC # 15,25

76,5 % 0,1525=11,67 py6.
7. llena onrroBas 6e3 HIIC = Ilena onroBas ¢ HC - Cymma HJIC

76,5 — 11,67 = 64,83 py6.

8. Ilena usrorosurens — 64,83 pyo.
9. Ilpudsuts: 64,83 — 50 = 14,83 pyo.
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153 100 = 29.7%
50

10. PenTa0OenbHOCTS:
3agaua 3.
Onpenenute 3((EKTUBHOCTh TPOM3BOJCTBA IMBA, CCIM pPO3HUYHAs IIeHAa cocraBiser 8 py0. 3a 0,51
[IpousBoauTeNb MOCTABISIET TOBAp B OPraHU3AIMI0 PO3HUYHOM TOPTOBIM, KOTOpas MPUMEHSET TOPrOBYIO CKUAKY B
pasmepe 25%. ToBap obnaraeTcs akIM30M MO TBEPMOW cTaBke 72 kom.3a 1. M3mepKKu mpOW3BOJACTBA COCTABISIOT 4,1
py6. Ha 0,57.
Pewenue
1. OtyckHas neHa ¢ HJIC = Po3anunas niena — ToproBast cKuaka:

8-8 % 0,25=6 pyb.
2. OrnyckHas neHa 6e3 H/IC = Ornycknas nena ¢ HJIC — cymma HJIC

6-6 % 0,1667=6-1=5 pyb.
3. llena m3rotoButens = Ormyckras neHa 6e3 HIC — Ak

5-0,72/2 = 4,64 pyo.
4. ITpubsuts M3roToBUTeNs = LleHa m3rotoBuTens — M3aep kku Ipon3BOICTBA
4,64 — 4,1 =0,54 pyo.

EXIDD =1317%

5. PeHTabEeNnbHOCTS : 4,

3amaua 4

MeHemxepsl TPeIIpHUATHS IPEAIIONIAraloT HHBECTUPOBATh B IIPOU3BOACTBO 1750 ThIC. py0. M MOIMYyYUTH JOXOJ Ha
naBectrun — 20%. Paccunrath 1eHy, HCHOIB3YS METOJ IIEIEBOTO J0XO0Aa HAa KalNWTAJIOBIOXKECHHUS, €CII ce0ECTONMOCTD
MIPOM3BOJICTBA €MHHUIIBI M3enus — 28 py0., nmocrosiHHbIe pacxoabl — 400 Thic. py0., 0okumaeMblid 00beM mpoaax — S0 Thic.
HITYK.

Pewenue

0.2 1750000
gy e 170000 _ o
50000 o

[Tpu npuMeHeHHH AaHHOTO MeToja HeoOXOIUMO PacCUUTaTh, OOECIEUUT JIM OKUIAeMbId 00beM cObITa 0e3yOBITOYHYIO
paboty npennpuatus. s 3Toro onpeaesercs Touka 6e3yObITOYHOCTH.

400000
35— 28

= 266677,

3anaua 5.

Paccuutath ONTOBYIO IIeHY H3AENHUS, €CIM OTYUCICHUS Ha 3apabOTHYIO IJaTy HAa U3JeNue IO Hapsaam
coctaBisiloT 1620 py0;, 3a HEmpepbIBHBIN cTaxk paboTel - 20%,, OTYHCIEHHS Ha coUUalIbHOE cTpaxoBaHue — 26%,
paiionnsrii kosp¢urnment 40%. Haxmamaele pacxombl 90%. PentabempHOcTh m3menms 20%. llena marepmana mis
narOroenenns uzgenus 2380 pyo6., sec u3genus - 0,54 kr.

Pemenne

0,54 %2380 = 128522956

1. 3aTpaTsl Ha MaTepHAaIbL:
2. 3aTpatsl Ha 3apaboOTHYIO IJIaTy:

1620 +1620(0,2+0,4) = 259206

3. EquHblii colMalIbHBINA HAJIOT

2502 0,26 = 672,926

4. ITonHast ce0ECTOMMOCTD U3 IEIH:

128524+ 2592+ 2592x 0,94+ 672,92 = 6882926

5. OnToBas 1ieHa U3ACTUS:

6882,92x12 = 8259, 506
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3agaum 1151 CAaMOCTOATEILHOI0 pelICcHUA

3agauva 6.
PaccuuTath mokasarenu (3armoTHATh TAOJIUITy) Ha OCHOBAaHWY JTAHHBIX, PUBEACHHBIX B TAOJHIIE.

No CebecToOMMOCTh PenTabenbHOCTB, VY nenpHas IpUObLIb, OrnroBas ieHa

CIMHUIIBI POYKIIUH, % pyo. MPEINPUITHSA,
pyo. pyo.

1 50 250

2 400 80

3 40 100

4 400 520
3agaua 7.

Omnpenenuts ONTOBYIO (OTHYCKHYIO) 1ieHy ¢ ydyeroM HJIC, ecim n3naepikku Mpou3BOJICTBA COCTABISIOT (Pyo0./T.):
ceIpbe B MaTepuansl — 8§50, TommiBo u SHeprus — 120, 3apaboTHas TIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX pab0uNX ¢ HAUMCICHUSAMH —
140, mexoBeie pacxonsl — 160, obmexo3siictBeHHbIe pacxoasl — 200, BHEIPON3BOACTBEHHBIE pacxonsl — 60, pacueTHas
peHTa0EeIBHOCT MPOAYKIMU — 16%, Haor Ha 100aBIEHHYI0 CTOUMOCTH — 18%.

3amaua 8.

PaccuntaTh po3HuuHyr leHy. CBoOOAHAs OTIycKHas (omToBas) LeHa Ha ToBap cocraeisieT 120 py0., B ToMm
gucie HIC — 18,3 py6.
1.ToBap mocTynaeT OT HPOU3BOIUTEISI HEIIOCPEACTBEHHO B TOPTOBYIO opranuzanuio. Toprosas HajgoaBka 30%.
2. ToBap moctynaer B TOProByI0 CeTh uepe3 OAHOT0 mocpenHuka. Topropas Hanbaska — 30%, ontoBas HanoaBka — 10%.

3amaya 9.

Omnpenenuts pa3Mep MOCPEAHUYECKON HaA0aBKU B MPOLEHTAaX K ONTOBOW IIEHE, €CIIM U3BECTHO, YTO MPOMYKIH
peamu3yeTcsl B pOHUYHBIA Mara3uH 4epe3 ONTOBOTO MocpenHuKa 1o ene 187 py0d. 3a equHuIy B KoimmdectBe 1200 mryk.
Wznepxku oOpamieHus ONTOBOrO mocpenHnka — 3288 pyd. peHrabenpHOCTs y mocpenuuka 30% K H3OEp)KKam
obpamenus. Craska HIIC- 18%.

3amaua 10.
[pennpusiTie TPOM3BOMUT JBa BHIA NPOAYKIHMH. 3aTpaThl Ha WX H3rOTOBIEHHE (pyO./ed. TPOMYKIIHK)
NIPUBEJICHBI B TA0JIUIIE

Bunel 3aTpar IIponykT A IIpoaykt b
1. CpIpbe ¥ OCHOBHBIE MaTEepHAaJIbI 300 500
2. NOKYIHbIE KOMIUICKTYIOILTHE U3 700 250
3.TomnMBo M PHEPTHUS HA TEXHOJOTHYECKHUE [ENn 90 100
4.0cHoBHas 3apaboTHas MIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX PA0OUHX 850 600

JononHuTenbHAs 3apaboTHAS MJIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX pabounx — 355 K OCHOBHOM 3apabOTHOM miiaTe, OTYHCIECHUS Ha
COLMAIbHBIE HYXIbI — 265. KOMMEpuUeckue pacxojisl — 1% OT mHpou3BOACTBeHHOW cebecrommoctu. OOmui (Goma
3apaboTHO# mwiatkl pabounx — 1200 Teic. py6. OOIIenpou3BoaACTBeHHbIE pacxoabl - 2900 Thic. py0., 00IIEX03SHCTBCHHBIC
pacxonsr — 700 ThIC. py6. B Toa. O6beM mpowmsBojacTBa npoxykiuu «A» 8000 m3genuit B ron, mpoxykmuu «b» - 4800
n3gennii B roa. OnpenesinTh ONTOBYIO IIEHY BBIITYCKaeMON MPOIYKIUH, €CIIU PEeHTA0eIbHOCTh NPOayKIuH «A» — 35%,
npoxaykiun «b «19%. KocBeHHBIE pacXopl pacmpeleuTh 0 BUAAM NMPOIYKIHWH MPOIOPIHOHANBHO 3apa0OTHON ILIaTe
MIPOU3BOJICTBEHHBIX pa00IHX.
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